УЧРЕДИТЕЛЬ-КАБИНЕТ МИНИСТРОВ

января

1998 года

суббота

Nº 7 (23694)

НЕ ПОКЛАДАЯ

РУК...

мотором трактора "Алтай", въе-

хала на территорию машинно-

Автомашина, груженная

Цена свободная

# 5 GIRAIDI

# EXOPO HO/OP HOROGHA

## ЗАБОТА О БУДУЩЕМ **УРОЖАЕ**

В своем выступлении на десятой сессии Олий Мажлиса Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов акцентировал внимание на необходимости рационального использования опыта возделывания хлопчатника под пленкой, способствующего повышению его урожайности. В текущем году по нему в Ферганской области будет выращиваться хлопчатник на 70 тысячах гектаров. Это более половины хлопкового клина.

В прошлом году дехкане области уже убедились в эффективности данного метода. На площадях, где он использовался, урожайность составила 35 центнеров с гектара, что на 7 центнеров выше среднего показателя.

Понимая, что получение богатого урожая во многом зависит от своевременной подготовки земель, хлопкоробы уже завершили пахоту. Поля обогащены минеральными и местными удобрениями. Хозяйства обеспечиваются семенами, сеялками и пленкой. Словом, делается все необходи мое для выращивания хлопчатни ка по новому методу

Р.Камолов. Корр. УзА.

### НА ЛИНЕЙКУ готовности

В обновлении техники, при цепного оборудования в пахтакорском хозяйстве "Гулистан" частвуют и сами механизаторь Сразу же после подъема зяби, сева и внесения удобрений все тракторы, сеялки, прочий инвентарь стянули под одну крышу, очистили от грязи и взялись за их ре-

В мастерских все предусмот рено для нормальной работы: инструментов и запчастей хватает, сварщик, кузнец и токарь всегда рядом. Организовано бесплатное горячее питание.

Н. Инсаров. Джизакская область.

## **У ЦЕЛИННИКОВ НОВОСЕЛЬЯ**

В новых кишлаках Улугнорс кого района завершается строительство 330 жилых домов. В первые из них уже начали въезжать дехканские семьи.

Новоселья десятков андижан цев, приехавших сюда для освоения целинных земель, совпали с новогодними торжествами. До конца года здесь намечено сдать в эксплуатацию 520 жилых домов, объекты торгового и культурнобытового назначения.

К. Низамов. Корр. УзА.

## **БОЛЬНИЦА** для сельчан

В хозяйстве "Жейнов" Усман Юсуповского района сдана в эксплуатацию больница на сто коек. Ее построил по заказу сельчан коллектив Касбинского управления строительства АО "Кашкадаредехконкурилиш" № 19. Деньги на строительство больницы (а это два миллиона сумов) внесли не только труженики "Жейнова", но и коллективы частных фирм, торговых учреждений, расположенных на территории хозяйства.

(Соб. инф.)

## ПОКУПАТЕЛИ довольны

В Ташкентской области уделяется большое внимание бесперебойному обеспечению населения хлебом и хлебопродуктами. Акционерное общество открытого типа "Ангреннон" также вносит достойный вклад в эту важную работу. Его коллектив ежедневно поставляет населению городов Ангрен и Янгиабад до 25 тонн хлеба и хлебопродуктов 12 видов. Продукция, выпускаемая по современной технологии, пользуется высоким спросом у покупателей. В перспективе здесь предусматривается наладить производство кондитерских изделий и ма-

> Н.Душаев. Корр.УзА.

# зимовка проходит успешно

В дехкано-промышленном ширкатном объединении "Сирдаре", Дангарского района насчитывается 626 голов крупного рогатого скота и 489 овец. В минувшем году здесь значительно перевыполнили задания по сдаче мяса, молока и шерсти. Государству сдано 305 тонн молока, 88 тонн мяса и 20 центнеров шерсти.

НА СНИМКЕ: доярка Наимахон Абдурасулова от каждой коровы надаивает по 6-7 л молока; заведующий третьей животноводческой ширкатной фермы объединения Кахрамон Ахмедов, главный зоотехник Мансуржон Низамов и главный ветереинарный врач Мухаммадкарим Махкамов; телятник Комилжон



Proce Maries Kitch Daniele



- Накануне события

# тонко, но не рвется

Первая партия бумаги евростандарта выпущена на совместном узбекско-германском предприятии в Намангане. Современная линия ежегодно будет производить 50 тысяч тонн писчей и офсетной бумаги, а также легкий картон. Столь необходимое изделие прежде приходилось закупать за рубежом.

РАСТУТ ЛЕСНЫЕ НИВЫ

Более семи тысяч тополиных зяйству страны. Выполняя рас-

Раньше здесь размешался арматурный цех домостроительного комбината. Площади пустовали - не находила спроса продукция. Это первая причина того, что на базе ДСК необходимо было создать СП. Вторая - в областном центре остро стоит проблема занятости населения. И, наконец, главная: для изготовления такого товара вполне приголен лешевый линт. Поэтому и решили наладить выпуск бумаги. Вышли на немецкую фирму "Экотекс интернэшнл", продукция которой пользуется спросом на мировом рынке. Наманганская сторона заключила контракт, согласно которому строительство фабрики обошлось гораздо дешевле.

черенков, рассаженных на трех

гектарах, арендовала у Канимех-

ского лесхоза Халима Исмаило-

ва. На договоре с лесхозами ра-

ботают еще 33 лесовода Навоий-

ской области. Их главная обя-

занность - сохранить и вырас-

тить зеленые нивы, приносящие

большую пользу народному хо-

В сентябре 1996 года параллельно с проектированием начался демонтаж и снос старого оборудования. На все работы был определен срок в 18 месяцев. Но дело пошло значительно быстрее: своевременно завезли из Германии оборудование. Строители СМУ-5 треста "Наманганкурилиш", а также восемь субподрядных организаций почти за семь месяцев полготовили корпуса к установке суперлинии. Чтобы ускорить монтаж оборудования, пригласили опытных германских специалистов. Трудились в две смены. Была оказана большая помощь хокимиятом города Намангана.

В результате слаженных лей-

ствий производство было запу-

поряжение Кабинета Мини-

стров о создании промышлен-

ных плантаций тополя и других

быстрорастуших древесных по-

род, лесоводы намерены в теку-

щем году увеличить площади под

этими культурами.

щено на три месяца раньше на-

меченного Как отметил генеральный директор СП "Намбум" Джурахон Хашимов, этот комбинат пока единственный в Центральной Азии. Стоимость оборудования превышает пять миллионов долларов США. 175 наманганцев получили высокооплачиваемые рабочие места. Представители "Экотекс интернэшнл" обучают их сейчас новой специальности. Технология высокого класса позволит из отхода хлопкового волокна получать целлюлозу. Со временем здесь же намечается наладить производство щести остальных необходимых химических компонентов. После этого появится возможность пустить вторую линию по выпуску тонкой книжно-журнальной бумаги. Сырьем для такой продукции

годами отнесились не по-хозяй

. Стремительным белым по током несется влажная лента. А на противоположном конце зала со скоростью курьерского поезда агрегат наматывает снежного цвета, гладкую эластичную бумагу в рулоны. Руководитель фирмы "Экотекс интернэшнл" Альберт Ульмер доволен результатами работы. Пробная продукшия отвечает всем параметрам

- Тонко, да не рвется, - говорит он. - После десятка операций получаем такой прекрасный товар. Все трудились на совесть. От прочности работы монтажников зависит, насколько надежно будет действовать новая линия.

На профилактические процедуры уйдет четыре недели. Потом с уверенностью приступим к массовому выпуску продукции.

Нурмухаммад Ватанияр. Соб.корр."Правды Востока".

## станет макулатура, к которой **UBECTM!** САДАМ

С хорошей инициативой высупили труженики Мубарекского газоперерабатывающего завода. Они решили заложить четыре новых сада общей площадью 20 гектаров. Еще до зимней слякоти были проведены необходимые работы по подготовке земли, высажено немало фруктовых дереревьев будет продолжена.

Этот почин был полхвачен кашкадарьинцами. Они решили создать в области 60 новых садов. Движение это ширится, вовлекая в свою орбиту все новых сторонников. Только в Гузарском районе уже высажено 100 тысяч тополей. 2 тысячи молодых сосенок. 4 тысячи кустов различных цветов

Наиля Искандерова. Соб.корр."Правды Востока".

Частный случай?

### Назира Шабанова. вьев. Ранней весной посадка де-Соб. корр. "Правды Востока".

Инвалид войны II группы Давид Рабин из города Карши недавно одержал свою очередную победу. Это могло бы остаться его личным делом, но суть в том, что это касается всех инвалидов второй мировой войны, так как речь пойдет о том, как Рабин не

Началось все с того, что он

Но в Каршинском аэропорту ему просто отказали, объяснив это тем, что льгота перестала иметь силу после распада бывшего Союза. Другой бы обиделся на всех, и, махнув рукой, ушел. Ра-

Во-первых, он поднял из своих архивов книжечку с пожелтевшими страницами о льготах

1985 году. В ней было написано. что инвалидам войны І и ІІ групп, а также лицам, приравненным к ним, предоставляется право бесплатного проезда по железной дороге и с 50-процентной скидкой воздушным, водным, или междугородным автомобильным транспортом (туда и обратно), независимо от количества поездок. Правило действует с 1 октября по 15 мая каждого года, то есть на зимний период

издательством "Узбекистан" в

времени. Затем Рабин обратился в свою организацию ветеранов и инвалидов второй мировой войны, где узнал, что согласно соглашению президентов стран СНГ, подписанному 12 марта 1993 года, все льготы для инвалидов были со-

Соглащение было подписано

и нашим Президентом. Поэтому Рабин, прикинув, что здесь просто нарушаются нормы, утвержденные законной властью, написал письмо в президентский аппарат. Там, рассмотрев заявление, отправили его по адресу - в Министерство социального обеспечения. Через некоторое время Рабин получил ответ. За подписью начальника главного управления министерства Ш. Шорахненным, сохраняются сезонные льготы с 1 октября по 31 мая независимо от числа поездок с оплатой проезда на воздушном транспорте в размере 50 проценния льготного билета является

Действия работников авиа-

гракторного парка хозяйства имени Ю. Эргашева Пешкунского района. - Наконец-то, - встретил ее главный инженер колхоза Джа-

хон Рахмонов, - сразу под навес.

Сейчас булем устанавливать.

Группа слесарей-ремонтников во главе с заведующим МТП Рамазаном Саманларовым собралась возле "Алтая", чтобы установить только что привезенный мотор. При помощи тельфера мотор был разгружен и осторожно установлен на трактор. Прошло совсем немного времени, и трактор заурчал, слесарь-ремонтник Сафо Ярашев сделал пробный

- Ну вот, - вытирая руки от масла, сказал Р. Самандаров, еще один "Алтай" готов к выходу

- Основной упор делаем на ремонт пахотной техники, - говорит заведующий МТП.

Все ремонтные работы организованы в две смены, - включается в разговор главный инженер Д. Рахмонов, - для работающих здесь созданы надлежащие условия. Комната отдыха, горячее питание. Всем членам коллектива МТП выдана теплая одежда. Между ремонтными звеньями развернуто трудовое соперничество, итоги которого подводятся через каждые две декады.

На территории машиннотракторного парка чистота и порядок. Отдельно хранятся сеялки, плуги, чизеля. В коллективе давно научились рационально использовать имеющиеся запасные части. В эти холодные зимние дни помещения, в которых работают токари, сварщики, ремонтники, утеплены. Hy а для тех, кто работает пол навесом, имеется комната отлыха, гле можно находиться в одной рубашке:

Ремонтники Эркин Саидов, Абдулло Тилавов, Амин Эсанов говорили и о проблемах. Это, главным образом, нехватка запасных деталей. Недавно главный инженер хозяйства Д. Рахмонов вернулся из Бухары, где побывал на Лошинском РМС, Бухарском ремонтном заводе, с которыми есть договоренность о поставке запчастей.

Асаттилло Кудратов. Соб.корр."Правды Востока" Пешкунский район, Бухарская область.

## **РЕАЛЬНЫЙ** СОБСТВЕННИК

-Реформы на селе —

Таким в ходе демократизации сельскохозяйственного производства стал руководитель частного фермерского хозяйства "Мурад" Аккурганского района Юлдаш Дуланов

Ему 41 год, по специальности кономист. В 1986 году окончил Ташкентский институт народного хозяйства. В коллективном хозяйстве "Маданият", куда он попал по распределению, был всегда на хорошем счету.

- Тем не менее сидеть бы мне до сих пор в конторе, если бы наша республика не обрела бы независимость, - говорит Дула-

В конце 1991-го он стал в хозяйстве простым фермером. Небольшой надел земли в 13 гектаров, 31 поголовье крупного рогатого скота, 20 баранов и 3 лошади - на это, по сути, ушли все сбережения семьи и близких. Уговорить пойти на такой шаг, разумеется, было нелегко. Пришлось убеждать ночами выверенными расчетами.

В 1994 году Дуланов стал членом акционерного общества, созданного на базе убыточной колхозной животноводческой фермы. В течение двух последующих лет все доходы направил на скупку акций у трудового коллектива. И в декабре 1996 года превратился в полноправного владельца фер-

Сегодня у Дуланова 123 гектава земли, 404 головы крупного рогатого скота, 120 баранов и 10 ошадей. Итоги минувшего года впечатляют. От 100 коров, например, получено 92 теленка, при этом ни одного вынужденного забоя. Дойное стадо составляют 78 коров черно-пестрой породы. От каждой из них в эти зимние дни надаивают по 10-11 литров молока, а летом - на 5-6 литров

За счет чего достигаются такие оказатели? Ответ прост: все лело в рациональном кормлении. Для каждой коровы выделяют в день по 16-18 килограммов концент-

рированных кормов, по 20 литров кормосмеси и 10 килограммов сухого корма. - Такой рацион питания взят нами из израильской технологии, рассказывает Дуланов. - Все необходимые компоненты для насыщенного витаминами кормле-

ния мы покупаем на совместном

узбекско-израильском предприя-

Последнее тоже не случайно. В августе минувшего года по приглашению международного центра "Синадко" Юлдаш в течение месяца находился в Израиле. Детально познакомился с секретами успехов животноводов и птицеводов, почерпнул для себя много нового и ценного. Возвратившись обратно, контакты со специалистами из Тель-Авива не прерывал. В результате недавно ыло подписан контракт, по когорому Дуланов должен получить линию по переработке и упаковке

молочной продукции. - По взятым нами обязательствам в 1998 году мы должны поставить АО "Ташкентсут" 350 тонн молока, - говорит Юлдаш. -Кроме того, еще 100 тонн молока будет отгружено подразделениям Министерства обороны республики. И примерно 150 тонн останется у нас для переработки. Весьма полезной оказалась и

его поездка в Германию в марте прошлого года. Целеустремленность аккурганского предпринимателя увенчалась подписанием контракта по поставке "Мураду" новейшего оборудования по производству колбасных

Сегодня на животноводческой ферме Дуланова трудятся по договорам 25 человек. Заработная плата сдельная, но в среднем каждый получает в месяц 8-9 тысяч сумов. Перед новым годом всем работникам фермы было выделено по 100 килограммов шалы, 10 килограммов хлопкового масла, 4 килограмма мяса и 2 тысячи сумов премиальных кажлому.

Дуланов оказывает посильную помощь и своим односель чанам. Когда в минувшем году стихийные бедствия коснулись родного поселка, он бесплатно роздал малоимущим семьям 600 листов шифера и еще 550 листов реализовал по 50-процентной

стоимости - 110 сумов. У Юлдаша и Джамили Дулановых четверо детей: трое сыновей и дочь. Самый старший Маруф скоро закончит столичный финансовый колледж и займет у отца должность бухгалтера. Мурад, Мамур и Умида пока учатся в школе, где, кстати, работает учительницей их мама. А названо фермерское хозяйство именем второго сына потому, что отец видит в нем будущего свое-

го преемника. Он, как и в детстве, очень легок на подъем и сообразителен, отличается трудолюбием и целеустремленностью, - сказал Луданов-старший.

В своей речи на Х сессии Олий Мажлиса Президент Ислам Каримов, говоря о необходимости дальнейшего развития фермерских и личных подсобных хозяйств, подчеркнул: "Практика показывает, что они являются одной из эффективных форм формирования класса реальных собственников на селе"

Юлдаш Дуланов из Аккургана и есть один из таких собственников. Удачлив он? Без сомне ния. Но удача эта основана не на слепом везении, фортуне, а на тщательно выверенных расчетах, дисциплине и трудолюбии С пяти часов утра, как правило, он весь в работе. И в напряженном ритме трудится почти до полуночи

- В условиях рынка работать конечно же, нелегко, - говорит он, - но зато при желании можно решить любую проблему. В прошлом году, например, на Сергелийском авторынке весьма выгодно приобрел 4 новейших трактора МТЗ-80. И, представьте, получил от этого громадное удовлетворение. Лет десять назад о таком нельзя было даже мечтать. Вот что дает на практике избранный нашим государ ством курс рыночных реформ.

Комментарии, как говорится, излишни.

Виталий Магай. Соб. корр. "Правды Востока". Ташкентская область.

## **"УЗМЕТКОМБИНАТ": СЫРЬЯ** В ДОСТАТКЕ

В Бекабале, в акционерном производственном объединении Узметкомбинат", 9 января сотоялось заседание Республисанской комиссии по контролю координации вопросов заготовки и сдачи на переработку тома и отходов черных и цветных металлов. В нем приняли участие заместители Председателя Совега Министров Каракалпакстана, хокимов областей и города Ташкента, руководители министерств, ведомств, других организаций, занятых заготовкой вторичного металлического сырья. Вел заседание первый заместитель премьер-министра, предселатель комиссии И.Джу-

Были рассмотрены итоги работы по сдаче металлолома в

прошлом году. Отмечалось, что большинство организаций и территориальных органов управления с высокой ответственностью отнеслись к решению порученных задач, в результате чего были перевыполнены планируемые объемы слачи лома и отхолов черных и пветных металлов. Это обеспечит стабильную работу "Узметкомбината" в течение нескольких месяцев, позволит ритмично отгружать готовые металлоизделия для строительного комплекса, горнометаллургической, цементной промышленности. На заседании была выражена благодарность всем, кто внес достойный вклад в укрепление сырьевой базы "Узметкомбината" и экономики республики.

Комиссией рекомендовано в 1998 году ускорить работы по расширению ассортимента металлоизделий и материалов для получения стали, в ближайшие дни завершить заключение договоров на поставки металлолома, отработать графики его сдачи и ежемесячно проверять ход их выполнения. Предложено также установить дифференцированные цены в зависимости от качества сдаваемого сырья обеспечить материальное и моральное стимулирование заготовителей металлического лома, решить другие возникающие вопросы. В заседании принял участие

хоким Ташкентской области Э.Рузиев.

(Y3A).

# победы инвалида рабина

дал "похоронить" одну льготу. Очень интересная история.

надумал выехать из города Карши в город Ташкент. По своим служебным делам. И Рабин совершенно справедливо решил воспользоваться действующей льготой - вылететь самолетом, оплатив 50 процентов стоимости билета. Происходило это в зимний период времени, как раз в этот период льгота 50-процентного проезда, независимо от числа поездок, и действует.

бин оказался не таким

участникам войны, изданную

хранены.

медова. Вот его содержание: "На основании соглашения

стран СНГ от 12.03.1993 года "О взаимном признании прав на льготный проезд для инвалидов и участников войны", а также письма Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари" от 15.11.1995 г. и Министерства социального обеспечения от 10.10.1995 года инвалидам войны и лицам, к ним приравтов. Основанием для приобретеудостоверение.

компании города Карши в данном случае неправомерны. По этому поводу Министерством сошиального обеспечения направлено письмо в авиакомпанию "Узбекистон хаво йуллари" для рассмотрения и принятия соответствующих мер'

Тут бы Рабину радоваться теперь он сможет летать на самолетах, используя существуюшую льготу. Но ему вдруг захотелось поехать на поезде. А здесь как будто бы и не знали ни о чем... Рабин опять за свое. Пришло новое письмо из министерства. Еще более конкретнее пер-

"Инвалидам второй мировой войны I и II групп и лицам, приравненным к ним, предоставляется право бесплатного проезда по железной дороге и с 50-процентной скидкой воздушным, водным или междугородным автомобильным транспортом (туда и обратно). Инвалидом III группы - с 50-процентной скидкой со стоимости проезда один раз в год (туда и обратно) по железной дороге, водным, воздушным или междугородным автомобильным транспортом Приобретение билета осуществляется на основании предъявления специального проездного талона и удостоверения участника или инвалида войны, а также лиц, приравненных к ним. Вместе с этим для этой категории граждан сохраняются сезонные льготы (с 1 октября по 15 мая) по оплате проезда на воздушном водном, железнодорожном и междугородном автомобильном транспорте независимо от числа поездок. Основанием для выдачи билета является удостоверение

участника или инвалида войны, а также лиц, приравненных к ним. Кашкадарьинским управлением железной дороги нарушает-

ся существующее положение о продаже билетов на междугородный пассажирский транспорт для инвалидов и участников второй мировой войны

На основании вышеизложенного просим разобраться в сложившейся ситуации, принять необходимые меры и ответ напра-

вить заявителю" Теперь Рабин смог бы выезжать из Карши беспрепятственно. Но ему опять неймется, ему захотелось поехать обратно, из Ташкента в Карши. Здесь возникло более серьезное препятствие документ, изданный железнодорожниками, отменяющий сезонные льготы инвалидам. На это раз инвалид II группы обратился в газету с письмом.

"Обращаюсь в редакцию газеты, чтобы вы помогли разъяснить вопрос, касающийся не только меня лично, но и всех инвалидов второй мировой войны

.Управление "Узбекистон темир йуллари" своей телеграммой отменило самовольно с 10 декабря 1997 года льготы для инвалилов войны на проезд по железной дороге в период с октября по 15 мая"

Телеграмма не отменяет всег льгот. Но только одну - о проез де в зимнее время независимо от числа поезлок.

Телеграмма подписана Л. Дадаходжаевым, ответствен ным за пассажирские перевоз ки. А Рабин задается вопросом почему разными организация ми и люльми самовольно нару шаются вполне законные и ут вержденные нормы и правила для инвалидов. Ведь если бы вс время военных действий он сам ослушался бы приказа своего командира то, возможно, он был бы наказан.

Мы не знаем, на каком основании издана телеграмма, но публикуем эти боевые похожде ния Рабина для того, чтобы уп равление железных дорог "Уз бекистон темир йуллари разъяснило Рабину и всем ос тальным инвалидам второй мировой войны, на чьем решения издана телеграмма, отменяю

Охон Шарипов.

Закон Республики Узбекистан

# СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Средствами массовой информании являются газеты, журналы, ведомости, бюллетени, информационные агентства, телевидение (кабельное, эфирно-кабельное телевидение) и радиовещание. кино-документалистика, электронно-информационная связь, а также государственные, независимые и иные массовые периодические издания, имеющие постоянное название.

Средства массовой информации могут издавать приложения в порядке, установленном законолательством

Статья 2. Свобода средств массовой информации

В Республике Узбекистан средства массовой информации свободны и осуществляют свою деятельность в соответствии с Конституцией Республики Узбекистан, настоящим Законом и другими актами законодательства.

Средства массовой информации имеют право на поиск, получение, распространение информации и несут ответственность за правдивость и достоверность публикуемой информации в порядке, установленном законолатель-

Статья 3. Свобода слова

Каждый имеет право выступать в средствах массовой информации, открыто высказывать свои мнения и убежления. Статья 4. Недопустимость цен-

В Республике Узбекистан цензура средств массовой информа-

ции не допускается. Никто не имеет право требовать предварительного согласования публикуемых сообщений или материалов, а также изменения текста или полного их снятия с печати (эфи-

Статья 5. Язык средств массовой информации

Средства массовой информации в Республике Узбекистан осуществляют свою деятельность в соответствии с Законом "О государственном языке'

Статья 6. Недопустимость злоупотребления в использовании средств массовой информации

Не допускается использование средств массовой информации с целью призыва к насильственному изменению существующего конституционного строя, теприториальной целостности Республики Узбекистан, пропаганды войны и насилия, жестокости, национальной, расовой и участвовать от их имени в суде. религиозной вражды, разглашения государственной или иной охраняемой законом тайны, совершения других действий, влекущих за собой уголовную ответственность.

Запрещается через средства массовой информации порочить честь и достоинство граждан, вмешательство в их личную

териалы предварительного следствия без письменного разрешения прокурора, следователя или дознавателя, предварять результаты конкретного дела до принятия судом решения или иным путем оказывать воздействие на суд до вступления его решения или приговора в законную силу. раскрывать источник, представивший информацию с условием неразглашения его имени (исключение составляют случаи, когда разглашения требует суд).

Статья 7. Редакция средства массовой информации

Редакция средства массовой информации образуется учредителем и действует на основании настоящего Закона, других актов законодательства, своего устава (положения)

Статья 8. Сотрудник редакции Сотрудником редакции считается лицо, состоящее в штате редакции и занимающееся сбором, анализом, редактированием и полготовкой материалов.

Статья 9. Журналистское рас-

Сотрудник редакции вправе проводить журналистское расследование конкретного события изучать обстоятельства, о которых стало ему известно из обрашений либо из других источников или сотрудник был их очевидцем, использовать аудио- и видеотехнику при сборе фактов, свилетельских показаний. Журналистское расследование не должно оказывать воздействия на ход следственного и судебного про-

Сотрудник редакции вправе опубликовать личное мнение в отношении конкретного события или обстоятельства, а если по данному событию или обстоятельству следствие не завершено, то опубликовать после вступления в законную силу решения или приговора суда журналистское предположение в форме личного мне-

Статья 10. Нераскрытие источника информации

Средство массовой информации не вправе раскрывать имя источника, предоставившего информацию, сведение, факт или доказательство, а также имя автора, полписавшегося пол псевло-

Средство массовой информации по просьбе источника иншегося пол псевлонимом, может

Статья 11. Право на учреждение средств массовой информации

Правом на учреждение средств массовой информации обладают юридические и физические лица Республики Узбекистан.

Средство массовой информации может быть учреждено и несколькими учредителями.

Статья 12. Регистрация средств массовой информации

деятельность после получения свидетельства о регистрации.

Заявление о регистрации средства массовой информации полается учредителем в уполномоченный правительством Республики Узбекистан орган в установлен-

Заявление о регистрации подлежит рассмотрению в месячный срок со дня поступления.

Право на выпуск средства массовой информации сохраняется в течение трех месяцев со дня получения свидетельства. В случае невыпуска в указанный период ни одного номера (программы) средства массовой информации, свидетельство о регистрации считается утратившим силу.

Статья 13. Заявление о регистрации средства массовой инфор-

В заявлении о регистрации средства массовой информации должны быть указаны:

1) учредитель (учредители); 2) название, язык (языки)

опубликования, адрес; 3) цели и залачи:

4) предполагаемый читатель (зритель, слушатель):

5) периодичность, объем, источники материально-технического снабжения и финансирова-

Если в вышеперечисленные свеления булут внесены изменения, то средство массовой информации обязано пройти перерегистрацию в установленном порядке. В случае, если вносимые изменения не существенны, то регисгрирующий орган может принять решение о необязательности перерегистрации средства массовой

За регистрацию и перерегистрацию взимается плата в порядке и размерах, установленных зако-

Статья 14. Распространение нформации без регистрации

Право распространения информации без регистрации имеют органы государственной власти и управления, публикующие свои нормативные акты, иные документы в официальных изданиях, ведомствах, бюллетенях, а также предприятия, учреждения, организации (в том числе учебные и научные учреждения), издающие необходимые для своей деятельности информационные материалы и документы.

Не требует регистрации деятельность по изготовлению с помошью технических средств печатной, вилео- и аулиовизуальной продукции, не предназначенной для массового распространения или размножаемой в форме рукописи, если иное не предусмотрено законодатель-

Статья 15. Отказ в регистрации

средства массовой информации В регистрации средства массовой информации может быть отказано, если:

совой информации противоречат Конституции Республики Узбекистан и настоящему Закону:

2) ранее зарегистрировано средство массовой информации с аналогичным названием:

3) заявление полано по истечения одного года со дня вступления в законную силу решения суда о прекращении деятельности средства массовой информации:

4) местонахождение учредителя или одного из учредителей средства массовой информации либо издателя расположено за пределами Республики Узбекис-

В случаях отказа в регистрации средства массовой информации заявителю направляется извещение в письменном виде с указанием оснований отказа.

Статья 16. Прекращение выпуска или издания средства массовой информации

Прекращение выпуска или издания средства массовой информации возможно по решению учредителя или зарегистрировавшего средство массовой информашии органа либо суда.

В случае принятия учредителем решения о прекращении выпуска или излания средства массовой информации редактор (главный редактор) или сотрудник релакции в соответствии со статьей 9 настоящего Закона могут ставить вопрос об учреждении средства массовой информации с аналогичным названием. В таких случаях требуется перерегистрация средства массовой информа-

Статья 17. Порядок обжалования отказа в регистрации средства массовой информации или решения о прекрашении его деятельно-

Учредитель или редакция средства массовой информации могут обжаловать в суд отказ госуларственного органа в регистра нии средства массовой информации, а также решение о прекрашении деятельности средства массовой информации.

Статья 18. Устав (положение) средства массовой информации

Средство массовой информации осуществляет свою деятельность на основании утвержденного учредителем устава (положе-

Устав (положение) средства массовой информации принимается на общем собрании сотрулников редакции большинством голосов при участии не менее двух третей от их общего числа и утверждается учредителем. В Уставе (положении) опреде-

ляются полномочия учредителя редактора (главного редактора) и сотрудников редакции, содержатся сведения об учредителе, о названии, языке (языках) опубликования, адресе, видах деятельности и целях средства массовой информации, источниках образования имущества редакции, по(дохода) и условия реорганизации и ликвидации (прекращения)

Устав (положение) не лолжен противоречить законодательству Республики Узбекистан

Статья 19. Редактор (главный редактор) и редакционная коллегия спелства массовой информа-

Редактор (главный редактор) осуществляет руководство работой редакции, редакционной коллегии средства массовой информации, ведет от его имени дела во взаимоотношениях с учрелителем.

Порядок назначения и освобождения от должности редактора (главного редактора) определяется уставом (положением).

Редакционная коллегия создается в порядке, предусмотренном в уставе (положении) средства массовой информации. Производственные, имущественные, финансовые и другие отношения между учредителем, редакцией и издателем средства массовой информации регулируются законо-

Статья 20. Участие спонсоров в средствах массовой информации

Юрилические и физические лица Республики Узбекистан могут быть спонсорами средств массовой информации. Отношения между средствами массовой информации и спонсорами регулируются законодательством.

Запрешается вмешательство спонсоров в профессиональную деятельность средств массовой информации и их работников.

Статья 21. Выходные данные Каждый номер периодического издания должен содержать сле-

дующие сведения: 1) название издания: 2) адрес редакции;

3) наименование учредителя (учредителей); 4) фамилия, имя, отчество ре-

дактора (главного редактора): 5) регистрационный номер

периодического издания и дата его выхода, а для газет - также время разрешения и подписания

6) индекс периодического издания, распространяемого предприятием связи:

7) тираж: 8) название и адрес типогра-

Релакция телевиления, ралиовещания при каждом выходе в эфир, а при непрерывном вещании - не менее четырех раз в сутки обязана обявлять название редакции телевидения, радиовещания.

Статья 22. Контрольные и обязательные экземпляры

Контрольные экземпляры периодических печатных изданий направляются в редакцию, учредителю и в регистрирующий орган бесплатно.

Перечень организаций и учреждений для рассылки обязательных экземпляров определяVзбекистан.

Статья 23. Хранение материалов теле- и радиопередач Редакции телевидения, радио-

вещания обязаны хранить материалы (пленки) теле- и ралиопередач в течение одного месяца после их выхода в эфир, вести журнал регистрации передач, илуших в эфир без предварительной записи, фиксировать в нем тему передачи, день трансляции (выхода в эфир), время ее начала и окончания, фамилию, имя ве-

Журнал регистрации теле- и радиопередач хранится в течение одного года со дня внесения последней записи. Материалы, представляющие историческую, научную, культурную и иную ценность, должны храниться в порялке, определяемом законодательством.

Статья 24. Порядок распространения продукции средств массовой информации

Продукцию средств массовой информации могут распространять непосредственно издатель и редакция либо, на основе договора предприятия связи, иные юридические и физические лица.

Распространение каждого отдельного выпуска средства массовой информации допускается после того, как редактором (главным редактором) дано разрешение в свет (в эфир).

Распространение продукции средств массовой информации иностранных государств на территории Республики Узбекистан осуществляется на основании соответствующих актов законодательства и правил международных договоров Республики Узбе-

Статья 25. Публикация официальных сообщений, информаций и

Средства массовой информации, учрежденные органами государственной власти и управления, обязаны публиковать офишиальные сообщения этих орга-Экстренные сообщения о

чрезвычайных ситуациях или сообщения уполномоченных государственных органов для оперативного оповещания общественности публикуются во всех средствах массовой информации.

Редакция обязана публиковать бесплатно и в указанный срок вступившие в законную силу решение суда, солержащие предписание об опубликовании такого решения в данном средстве массовой информации.

Любое другое сообщение, информация и объявление публикуется на основании договора, заключенного с редакцией.

Статья 26. Использование авторских материалов и писем

В средствах массовой информации допускается использование произведений журналистики, литературы, искусства и на-

уки в соответствии с законода-

При полготовке к публикации поступивших в редакции писем допускается сокращение и редактирование текста, не искажаюшие его смысла.

Никто не вправе обязать средство массовой информации опубликовать материал, отклоненный редакцией на законных основа-

Статья 27. Право на опровержение и ответ

Юридическое или физическое лицо вправе требовать от редакции опровержения опубликованных в средстве массовой информации недостоверных и порочащих его честь и достоинство све-Юридические и физические

лица, чьи права и законные инте-

ресы нарушены в результате публикации, вправе опубликовать в данном средстве массовой информации опровержение. Опровержение или ответ лолжно быть опубликовано под специальной рубрикой или на той же полосе, гле размешался материал, послуживший причиной появления ответа. Обязательный срок опубликования в газетах - в течение одного месяца со дня получения опровержения или ответа, в других периодических изданиях - в очередном номере.

Опровержение или ответ, полученный редакцией радиовещания либо телевидения, передается в эфир в той же программе или цикле передач не позднее одного месяца со лня поступления.

Не допускается редактирование обоснованного и корректного текста ответа, если объем или время его передачи не причинит ущерба деятельности средства массовой информации.

Юридическое или физическое лицо вправе обратиться с иском в суд в случае уклонения средства массовой информации от публикации опровержения либо ответа или нарушения установленного срока публикации.

Статья 28. Ответственность за нарушение законолательства о спелствах массовой информации

Лица, признанные виновными в нарушении законолательства о средствах массовой информации, несут ответственность в установленном порядке.

Редактор (главный редактор). а также журналист не несут ответственность за распространение в средстве массовой информации материалов, не соответствующих действительности, в случаях, когда эти сведения взяты из официальных сообщений, получены через информационные агентства или пресс-службы государственных органов либо содержались в авторских выступлениях, передаваемых в эфир без предварительной записи

Статья 29. Леятельность представительств и представителей иностранных средств массовой информации в Республике Узбеки-

Представительства и представители иностранных средств массовой информации осуществляют свою деятельность в Республике Узбекистан после аккредитации в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан.

Правовой статус и условия осуществления профессиональной деятельности аккредитованных в Республике Узбекистан представительств и представителей зарубежных средств массовой информации определяются законодательством

Статья 30. Международные

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем предусмотренные законодательством Республики Узбекистан о средствах массовой информации, то применяются правила международного договора

Президент Республики Узбекистан И. Каримов.

26 декабря 1997 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики **Узбекистан** 

## О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН "О СРЕДСТВАХ MACCOBON NHOOPMAUNN"

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Ввести в действие Закон Республики Узбекистан "О средствах массовой информации" со дня опубликования.

2. Кабинету Министров Республики Узбекистан привести решения правительства в соответствие с Законом Республики Узбекистан "О средствах массовой информации", обеспечить пересмотр и отмену министерствами и ведомствами их нормативных актов, противоречащих названному Закону.

3. Признать утратившими силу:

Вакон Республики Узбекистан "О средствах массовой информации" (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан", 1991 г., № 8,

раздел VIII Закона Республики Узбекистан "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан" (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 6, ст. 118).

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов.

даже... параболическая антенна,

26 декабря 1997 г.

## За строкой постановления Вокруг прилавка

проводят свои игры некоторые нечистые на руку работники торговли. Именно с ними и ведут борьбу налоговые органы республики

Покупатель и торговля. Тема тарая и, можно сказать, вечная Увы, все еще частенько в нашей жизни мы сталкиваемся с нарушениями со стороны продавцов или частных предпринимателей, когда идем в магазин или на рынок, чтобы приобрести продукты или какой-нибудь необкодимый товар, а возвращаемся оттуда с испорченным настрое нием. Виной этому подчас бывает или обсчет, или плохое каество товара, или еще целый букет причин. Чтобы искоренить подобное, работники Управления контроля за предпритиями сферы торговли и услуг осударственного налогового комитета и его подразделений на местах принимают необходимые в этих случаях меры.

За 11 месяцев прошлого года ими было проведено более 51 гысячи проверок, в подавляющем большинстве которых установлены правонарушения, в т.ч. налогового законодательства, правил торговли и оказания платных услуг. Взыскано налогов и штрафов на сумму 442,3 миллиона сумов. Привлечено к ответственности около 44 тысяч Осуществляя контроль за выполнением постановления Кабинета Министров страны

"О мерах по либерализации торговли в республике", определившего ассортимент из восьми наименований товаров, наличие которых в торговой сети обязательно. Налоговики провели ряд проверок и выяснилось: каждая вторая торговая гочка Бухарской, Самаркандской, Ферганской, Джизакской, Андижанской и Сурхандарьинской областей нарушала эти тре-

Казалось бы, такой продукт питания, как мука, не может быть в дефиците, ведь населеие, особенно в сельских райоах, постоянно испытывает в нем потребность. Увы, в девяти из 49 магазинов Бухарской области, не было именно муки, в семи сахара в одинналнати - растительного масла, в четырех - хозяйственного мыла. Наверное, продукты кончились, воскликнет неискушенный читатель и будет неправ. Не кончились, а исчезли с прилавка под прилавок. Вот подтверждение тому: налоговые инспекторы во время посещения магазина № 5 яхшиабалского акционерного общества выявили, что продавец Б.Бахрамов припрятал 700 кг муки, а его коллега из магазина № 24 пешкунского торгово-производственного АО "отложил про запас" 425 кг муки и 115 кг растительного масла.

основных товаров в торговой сети остается и недовыборка фондов. Предприятими потребительской кооперации Джизакской области за 10 месяцев года недовыбраны фонды на муку в количестве 195 тонн, макаронные изделия - 548 тонн, растительное масло - 298 тонн, сахар - 171 тонну, хозяйственное мыло - 134 тонны. Такое же положение в системе концерна "Сурхандарьясавдо". Имеют место и другие случаи нарушений. Вот конкретный пример: при проведении инвентаризации в магазине № 7 АО "Плодовошторг" у продавца М. Кадыровой выявлено 4600 кг муки, на которую не было соответствующих документов. А в Денауском акционерном обществе 865 кг фондового сахара передали фирме "Ахил хизмат" в целях погащения кредиторской задолженности. Налоговой инспекцией Денауского

Не лучший путь "обслуживания" населения выбрали и в некоторых предприятиях торговли Самаркандской области. Так, в оптово-розничном акционерном объединении Булунгурского района за 10 месяцев 1997 года за счет сокращения выдачи одним по-

района проводится дознание по

требителям фактически передали другим шести продовольственным магазинам эти лимитированные продукты сверх установленной формы. Сознательно, ради получения барыша, пошла на правонарушение продавщица магазина № 13 Гузалкентского района К.Эгамбердиева: полученная с джамбайского комбината "Донмахсулотлари" для реализации населению фондовая мука в количестве 5 тонн не была оприходована, а 2 тонны муки она продала прямо с машины по завышенной цене. По этому факту возбуждено уголовное дело по ст. 167 ч.2 УК РУз.

Как малый ребенок не может избавиться от некоторых вредных привычек, так и отдельные работ-Главной причиной отсутствия ники торговли грешат "привычками", от которых пора бы уже избавиться. Но урок, как говорится, не идет впрок: продолжают иметь место факты припрятывания от реализации некоторых основных видов продовольственных товаров ежедневного спроса При проверке продовольственно го магазина "Нодирабегим" Че лякского района Самаркандской области налоговые инспекторы обнаружили припрятанные от 'посторонних" глаз муку, сахар и рис на сумму 94,4 тысячи сумов. А заведующая вышеуказанно-

> в другом месте. Ни один из фактов нарушения не остается без внимания налоговых органов. Материалы по всем случаям нарушений переданы в соответствующие органы на местах для рассмотрения и принятия мер.

> > Фархад Расулов.

Государственного

налогового комитета

Сотрудник пресс-службы

Республики Узбекистан.

го магазина Р. Узакова сдавала вы-

ручку не в банк, а хранила... 79.4

тысячи сумов у себя дома! Теперь

ей, по всей видимости, придется

избавляться от вредных привычек

конференция для представителей средств массовой информации республики, посвященная вопросам реализации проекта СОС-Детские деревни Узбекистана". Ее вела председатель международного неправительственного благотворительного фонда 'Соглом авлод учун" Г. Юлдаше-Как отмечалось на встрече, в

1996 году этим фондом была на-

ата подготовка проекта "СОС-

В Ташкенте состоялась пресс-

Коллектив Китабской центральной аптеки № 5 Кашкадарынского областного управления "Дори-Дармон" начал готовить настойки, микстуры и лечебные тки из различных местных трав и растений. При этом используют 53 их вида. -При приготовлении микстур, настоек мы используем рекомендации наших

великих предков - Ар-Розий и Ибн Сино, - говорит главный фармацевт аптеки

Ибодулла Хамидов. И продаются они по сниженным ценам, а инвалидам

ветеранам труда отпускаются бесплатно. Инициатива коллектива Китабской

тральной аптеки широко пропагандируется среди фармацевтов области.

НА СНИМКЕ: провизор-технолог Хадича Жаббарова, которая трудится в аптеке уже тридцать шесть лет. Фото Ш.Шаропова (УзА).

Детские деревни Узбекистана", то

есть создание своеобразных дере-

вень, где дети-сироты живут,

учатся, получают рабочие навы-

ки. В настоящее время фондом

"Соглом авлод учун" ведется рабо-

та по созданию Ассоциации

"СОС-Детские деревни Узбекис-

тана" и решению вопросов, свя-

занных с организацией ее дея-

тельности. Значение данного

проекта для Узбекистана трудно

переоценить, поскольку более

половины населения нашей рес-

## НА ПРАКТИКУ -ЗА ГРАНИЦУ

Национальное бюро Международной ассоциации по обмену студентами открылось на базе Ташкентского государственного технического университета.

Международная ассоциация по обмену студентами технических наук была образована в 1948 голу, сегодня ее членами являются более 60 стран. Основная цель этой организации - дать возможность студентам технических, естественных, сельскохозяйственных специальностей проходить профессиональную практику за границей во время обучения в вузе и после его окончания. Ассоциация имеет тесные контакты со многими крупными международными образовательными организациями и высшими учебными заведениями других стран, а также с ведущими мировыми фирмами и предприятиями. Учеба и работа наших студентов, аспирантов и преподавателей в вузах стран-членов ассоциации и на крупнейших предприятиях за рубежом позволит им перенимать передовой технический опыт, будет способствовать подготовке высококвалифицированных кадров, умеющих работать в рыночных условиях и отвечающих требованиям мировых стандартов.

Открытие национального бюро на базе ТГТУ позволит расширить сотрудничество ведущего технического университета на-

создание такого рода деревень

даст крышу над головой, уверен

ность в завтрашнем дне. И что

самое главное, они обретут здесь

материнскую любовь, заботу и

(Y3A).

## ЖОРОШИЕ HOBOCTU

шей страны с зарубежными вузами, государственными организациями, профессиональными ассоциациями, техническими обществами, научно-исследовательскими учреждениями. Постоянный обмен кадрами в системе образования, производственных, научных и технических областях со странами-членами этой организации даст возможность шире использовать мировой опыт подготовки специалистов.

В планах национального бюро привлечение к международному обмену студентов других вузов республики - тех, кто изучает языковые и экономические дисциплины, а также таких сложных технических специальностей, как горнорудное дело, нефтедобыча и нефтепереработка, многих дру-

Оксана Задунайская. Корр. УзА

## изучают 18 языков мира

В Университете мировых языков состоялось открытие центра по изучению арабского языка. Оборудование для специализированного кабинета - учебные пособия, видео- и аудиотехника и

граммы египетского телевидения предоставило посольство Египта в Узбекистане. Есть компьютер с соответственными лингвистическими программами. Принявший участие в церемонии открытия посол Египта в Узбекистане д-р Мамдух Шавки выразил надежду, что центр будет способствовать углубленному изучению арабистики, а также истории и культуры арабских стран. Этот языковой центр стал

восьмым в университете. Студенты, получающие знание 18 языков мира (от английского до африканс), на кафедре второй специальности изучают греческий, японский, турецкий, корейский, персидский, бельгийский, малайзийский и испанский языки. В настоящее время идут переговоры об открытии итальянского языкового центра.

Наряду с развитием учебной сети в университете большое внимание уделяется совершенствованию знаний педагогического состава. С декабря здесь открыты краткосрочные курсы новейших методик преподавания английского, которые ведут видные ученые-лингвисты из Великобритании и Америки. По окончании их преподаватели вузов республики получат международные сертификаты. В начале будущего года такие же курсы будут организованы и для преподавателей арабско-

го и немецкого языков. Наталья Петрачкова.

Хозяйский взгляд на отходы публики составляют лети и часть собственного производства поиз них нуждается в социальной зволил коллективу Андижанского защите. Простой и продуманный механического завода ПО "Узподход к проблеме детей-сирот желдорреммаш" наполнить рыпоможет избавить их от многих нок товарами народного потребжизненных невзгод и проблем,

> Благодаря предприимчивости появились для продажи металлические гаражи, двери, оконные рамы, газовые решетки, качели, заборы - более двух десятков изделий. Их выпуск в основном

налажен на Пахтаабадском филиале завода, занятого ремонтом грузовых вагонов. Дополнительных затрат новое производство почти не потребовало, зато прибыль в минувшем году пре-

высила два миллиона сумов.

Нормухаммад Ватанияр. Соб.корр. "Правды Востока".

Пахтаабадский район, Андижанская область. **K**a3.

18

5

d

**TB-6**,

臣

E

0

Y3TB-I,

1

.

a

00

П

ДЕЛЬФИЯ" (США).

1.40 Сегоднячко.

0.00 Сегодня вечером.
0.50 "ШЕРИФ ИЗ ПРЕИСПОД-

2.40 "ЗАКАТ АМЕРИКАНСКОЙ

2:ES ACT

11.25 - "НЕ ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗ-

ГОВОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУА-

НЕЙ". 11-я серия (США).

2.15 Сегодня в полночи

ИМПЕРИИ" (Канада)

11.00 - Мультфильм

LIMM"

## ЯНВАРЯ **У** ПОНЕДЕЛЬНИК

5.15 "Алишер Навои". 1-я и 2-я 6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 - 8.30 "Хафтанома". 8.30 "Узбектелефильм" представ-

8.50 "Узлик". 9.15 "Муборак Рамазон тухфаси" "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 13-я серия. 10.05 "Арча атрофида". 10.10 Новости кино 10.25 "Мастера узбекского кино"

10.45 "Кетмас давлат берсин". 11.10 "Лунная радуга". 12.35 Кубок Узбекистана по дзюдо. 13.00 - 14.00 "Эстрадный калей-18.10 Мультфильм.

14.50 Киноафиша 18.20 "Тинчлик йулида хамкорлик" 15.00 Новости 18.45 "Мир и человек". 15.20 "Насекомусы 19.05 "Мировая литература" 15.45 Марафон-15 19.30 "Ахборот" (рус.). 16.05 Звездный час 19.55 Вести с бирж и из банков. 16.40 "ПОХИЩЕННЫЙ" 20.10 Вечерняя сказка. 17.10 "...До шестнадцати и стар-20.30 "Ахборот". 21.00 "Узбекистан и мир" 17.30 "Вокруг света" 21.20 "Муборак Рамазон тухфа-18.00 Новости си". "Мухаммадун Расулуллох" 18.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО" Фильм 4-й, 14-я серия. 19.00 Погода

22.05 "Хамма куриши шарт... эмас . 23.10 Тавфик ал Хаким. Гаройиб 00.20 "Ахборот". 00.45 "Ватан тимсоллари"

2 18.10 "Даракчи" (рус.). 18.20 "Ерилтош". 18.45 "Природа мира". 19.05 "Камолот" 19.30 "Ахборот" (рус.) 20.00 "Все о туризме" 20.20 "Дилором наволар" 20.30 "Ахборот"

21.00 "Санта-Барбара". 21.45 "Пятое измерение 22.05 "Бурч ва масъулият" 22.20 "Дилдаги гаплар". 23.05 "Даракчи" (рус.). 23.20 Музыка и реклама. 23.35 "Хроника молодого Индиа-

ны Джонса". 00.25 "Тунингиз хайрли булсин" 17.55 Новости 18.00 "Зорро". Мультфильм. 8-я

18.20 - 21.35 21.35 "Кругозор". 22.00 - 22.30 22.35 "Минэ". Худ. фильм. 23.55 "Ахборот" (рус.).

серия.

17.10 - 18.45 Турецкое телевиде-

ЯНВАРЯ

5.15 "Алишер Навои". 3-я и 4-я

8.25 Обзор республиканских га-

8.40 Вести с бирж и из банков.

8.55 "Лирические мелодии". 9.20 "Муборак Рамазон Тухфаси

10.05 "Спрос и предложение"

1.30 "Ракс, ракс, ракс".

12.05 "Мир и человек".

12 25 Мультфильм.

Гаройиб окшом"

12.35 "Камолот сари"

18.10 Мультфильмы.

18.30 "Хиймат ва киммат"

19.30 "Ахборот" (рус.).

19.55 "Зие сархашмаси"

20.10 Вечерняя сказка.

Фильм 4-й, 15-я серия.

00.10 "Ватан тимсоллари"

леконкурс. 23.45 "Ахборот".

18.05 "Даракчи"

18.15 "Ериптош"

19.00 "Стиль".

20.30 "Ахборот".

21.55 "Даракчи".

22.20 "Кинооко

17,55 Новости.

18.20 - 21.35

22.00 - 22.30

23.50 "Шахрисабз".

00.10 "Ахборот" (рус.).

20.30 "Ахборот".

.50 "За здоровое поколение"

12.50 - 14.00 "Тавфик ал Хаким"

18.50 "Чорраха" ("Перекресток").

19.15 "Она булаколгин менга таби-

21.00 Торжественное собрание и

праздничный концерт, посвящен-

22.00 "Муборак Рамазон тухфа-

си". "Мухаммадун Расулуллох"

22.50 "Узлигинг намоен кил". Те-

2

18.35 "100 лет приключений

19.30 "Ахборот" (рус.).

19.55 "Бир жуфт кушик

21.00 "Эгиз кушиклар"

21.25 "Спортконтинент

22.05 Музыка и реклама.

24.00 "Тунингиз хайрли булсин"

18.00 "Зорро". Мультфильм. 9-я

21.40 "Приватизация: шаг за ша-

22.35 "Регтайм". 1-я серия (США).

ЯНВАРЯ

СРЕДА

'.30 - 9.00 "Доброе утро"

20.05 "Болливудга нигох"

19.15 "Музыкальная дорожка"

ные Дню защитников Родины.

"Мухаммадун Расулуллох".

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"

8.00 - 8.25 "Ахборот".

Фильм 4-й, 14-я серия.

1.00 География.

ВТОРНИК

22.20 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 18.45 "Мульткарусель" 23.30 Вести 0.00 Подробности 19.05 "Окибат"

19.45 "Умр бахори"

20.05 "Жахон"

20.25 "Намастэ"

20.00 "Музыкальный антракт"

20.45 "Кушик умри пойиндор"

22.40 "О прекрасном и вечном

9.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

21,10 "Нагая пастушка".

23.30 "Инспектор Фрост

23.00 "Спорт-тайм"

00.20 "Хайрли тун!

6.00 "Доброе утро"

10.00 "Поле чудес"

11.30 Угадай мелодию

19.30 Угадай мелодию

21.40 "Полтергейст"

7.00 "Приключения Пи

7.30 "Красная книга"

9.00 "Аншлаг" и Ко

10.05 "САНТА-БАРБАРА"

8.00 "Дежурная часть"

8.55 Православный календарь

11.30 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО"

12.30 "Звезды" на телеканале РТР

16.25 "Бэйли Киппер. Видеоднев-

13.25 Национальный интерес

14.30 "РУКИ УБИЙЦЫ"

16.55 Мультфильм

17.30 Кроссворд

17.00 Вести

НАЯИГРА".

20.00 Вести

ник". Телесериал (США).

20.30 Подробности 20.45 "САНТА-БАРБАРА"

21.50 "Волшебный лабиринт

17.10 Турецкое телевиде

18.50 "Мульткарусель".

19.10 "Санта-Барбара".

19.55 "О тебе и для тебя".

20.15 "Уроки про налоги".

20.55 "Открытый урок"

21.25 "Хит-коллекция"

21.50 "Кувнок кино"

23.30 "Дурдаршан

24.00 "Хайрли тун!"

9.00 Новости

20.30 "Игротека".

21.15 "Телефакт"

20.10 "Музыкальные фрагменты"

20.50 "Музыкальные фрагменты"

6.00 Телеканал "Доброе утро"

9.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

10.00 Программа В. Познера

'Мы" (Повторение от 12.01.98)

10.45 Смехопанорама. Ведущий

13.05 "МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИ-

15.00 Новости (с сурдоперево-

15.20 Мультсериал"Насекомусы"

17.10 "...До шестнадцати и стар-

18.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

Е. Петросян. (Повторение)

12.15 Программа "Вместе"

14.25 Футбольное обозрение

15.55 Счастливый случай

16.40 "ПОХИШЕННЫЙ"

17.30 "Вокруг света"

19.05 Час пик (от 12.01)

19.30 Угадай мелодию

19.00 Погода

11.30 Угадай мелодию

ДАНИЯ!". 1-я серия

12.00 Новости

11.20 Домашняя библиотека

7.15 Проснись!

8.30 Деньги

11.00 Вести

8.45 Графоман

20.45 "Спокойной ночи, малыши!

22.45 "Страдивари. Криминальное

23.55 Фильм Федерико Феллини

23. 25 Футбольное обозрение

20.00 "Мы"

21.00 Время

"АМАРКОРД"

2.05 Новости

13.05 "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС"

11.00 Здоровье

12.00 Новости

12.15 "Вместе"

9.00 Новости

0.15 Национальный интерес 0.40 "Дежурная часть" 0.55 Чемпионат мира по водным видам спорта 1.30 Автошоу TV6

9.05 Мультфильмы

9.35 "Любишь - смотри" 10.00 Диск-канал 10.25 Дорожный патруль 10.45 Аптека. 11.10 Спорт недели 11.50 О.С.П.-Студия. 12.40 "ВАВИЛОН-5" 22-я серия. 13.25 Телемагазин 13.45 Аптека.

14.00 TCH-6 14.10 "ВЕЧНОСТЬ". 16.30 Телемагазин. 16.45 Аптека. 17.00 TCH-6 17.10 "БЕЛЫЙ ВЗРЫВ". 18.30 Знак качества. 18.40 Тепемагазин. 19.05 "ФЛИППЕР II". 36-я серия. 19.35 Диск-канал.

20.00 TCH-6. 20.10 Дорожный патруль. 20.25 Шоу Бенни Хилла. 20.50 Премьера. Юмористический сериал "МАМОЧКИ". 1-я се-21.20 Катастрофы недели 22.00 "ВАВИЛОН-5", 23-я серия. 23.00 Новости дня. 23.30 Ток-шоу "Акулы политпе-

ра". Владимир Лукин 0.30 "ДВЕНАДЦАТАЯНОЧЬ". 2.25 Дорожный патруль. 2.40 Диск-канал. HIB 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00 "Сегодня утром"

8.15, 9.15, 10.10 Спорт. 3.20 10.45 Криминал. 8.25 Градусник. 8.35 На свежую голову. 8.40 Ретроновости. 8.50 Карланный вап. 9.10 Сегоднячко. 9.20 Мультфильм "Алиса в Зазеркалье". 2-я серия. 9.35 Живые новости.

9.40 Я телохранитель 9.50 В печать 10.15 Утро с героем дня 10.20 Впрок. 10.35 Финансы и бизнес. 10.50 Новости шоу-бизнеса. 11.05 "КРУТОЙ УОКЕР: ПРАВО-СУДИЕ ПО-ТЕХАССКИ". "ЗАЛ СЛАВЫ" (США). 12.00 Сегодня утром 12.15 Пойми меня. 12.45 "Котовасия". Приключенчес-

18.05 "ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАС-13.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБВИ: ТРАМ-ВАЙ "ЖЕЛАНИЕ". 1-я серия (CIIIA) 14.00 Сеголня лнем 14.20 "КРАХ ИНЖЕНЕРА ГАРИ-

18.20 "Улица Сезам" 18.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-СЕТ БИЧ". 38-я серия (США). 19.40 Документальный сериал Самые громкие преступления XX века". 14-я серия. "Джон Бодкин Адамс и другие врачи-убийцы" (Великобритания). 20.10 Впрок. 20.20 Криминал. 20.35 Футбольный клуб. 21.00 Сегодня вечером. 21.40 Герой дня. 22.00 "ХАМЕЛЕОН" (США).

16.20 "ТОЛЬКО НЕ НАШ СЫН"

НА". Часть 6-я.

16.00 Сегодня днем

18.00 Сегодня днем

0.00 Сегодня вечеро 0.50 "ШЕРИФ ИЗ ПРЕИСПОД-НЕЙ". 10-я серия (США). 1.40 Сегоднячко. 2.15 Сегодня в полночь 2.40 Синемания: все о кино 2:13

11.00 - Мультфильм 11.25-КИНОБАБНИК 12.00 - "СВЯТОЙ". (США). 10-я серия 13.00 - ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРЕРЫВ 15.00 - Музыкальная программа 16.00 - Мультфильм 16.25 - Телемагазин 16.35-ТЕЛЕСЕРИАЛ.

17.635 - "Магазин "Голливуд" 18.00 - "Дамский клуб "Элита" 18.15 - "ГРЯЗНЫЕ ГОНКИ" 18.45 - "ПРОФЕССИЯ - ВРАЧ". (Австралия). 16-Я СЕРИЯ 19.45 - "Магазин "Голливуд" 20.00 - Музыкальная программа 21.00 - Мультфильм 21.30 - Телемагазин 21.40 - "Московский гомери-

22-я серия 22.55 - "Не телефонный разговор. МГУ" 22.35 - Телемагазин 23.35 - "Профессия - врач". (Австралия). 16-я серия 0.30 - Музыкальная программа

22.00 - "БЕРЖЕРАК". (Англия)

1.00 - Выход из эфира!!! 6.00 "Утро вечера мудренее" 16.40 "Пусть ураза ваша будет принята".

16.45 Мультфильм. 17.00 "Поклонение". 17.30 "Келли". 18.00 Хит-парад. 18.10 "Гутен абенд!" 8.35 "Круиз". 18.50 Салон "Успех". 19.00 "Мегаполис" 19.20 "Качество".

19.35 "Соотечественники" 20.00 "Даплас" 21.00 "Акшам" 21.40 "Прессинг" 21.50 Телетеатр. 23.20 Салон "Успех".

17.30 "Любовь с первого взгляда" 18.05 "Щелкунчик". Мультфильм 18.30 "МОЯ МОРЯЧКА"

20.00 Вести 20.30 Подробности 20.45 "САНТА-БАРБАРА" 21.45 "Аншлаг" и Ко 23.30 Вести 0.00 Подробности

0.15 Чемпионат мира по водным видам спорта. Синхронное плавание 1.15 Доброе утро, страна! 2.10 Горячая десятка

TVO 9.05 Мультфильм. "Миллион

9.35 "Любишь - смотри" 10.00 Диск-канал. 10.25 Дорожный патруль 10.35 Рецепты от "Цептера" 10.45 Аптека. 11.10 "Обоз" 12.05 Мультфильм "Сказание про

12.40 "ВАВИЛОН-5". 23-я серия. 13.25 Телемагазин. 14.00 TCH-6. 14.10 "АВГУСТОВСКИЕ КИТЫ" 16.10 Телемагазин 16.45 Аптека.

17.00 TCH-6 17.10 "АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРпится" 18.40 Тепемагази 19.05 "ФЛИППЕР II". 37-я серия. 19.35 Диск-канал.

20.10 Дорожный патруль. 20.25 Шоу Бенни Хилла. 20.50 "МАМОЧКИ". 2-я серия. 21.25 Те Кто. 22.00 "ВАВИЛОН-5". 24-я серия. 23.00 Новости дня. 23.30 "ПРЕЗИДЕНТ И ЕГО ЖЕН-

8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00,

9.20 Мультфильм "Алиса в Зазер-

10.30, 11.00 "Сегодня утром"

8.15, 9.15, 10.10 Cnopt.

8.35 На свежую голову.

8.20,10.45 Криминал.

8.25 Градусник.

8.40 Ретроновости

калье". 3-я серия.

9.50 В печать.

8.50 Карданный вал.

9.35 Живые новости.

20.00 "Тема" 20.45 "Спокойн 21.00 Время (30+5) ЩИНА" 21.40 "Старые песни о главном - 3 1.25 THC-6. 0.20 Новости 1.35 Дорожный патруль 0.30 "СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД". 1-я и 1.55 Последняя ночь-97 2-я серии

PTP 7.00 "Приклю Мультсериал (США) 7.15 Проснись! 7.30 Вести 7.50 "Веселая карусель". Мульт-

8.00 "Дежурная часть" 8.15 "Товары почтой" 8 30 Деньги 8.45 Графоман 8.55 Православный календарь 9.00 Диалоги о животных. Документальный фильм "Естествен отбор" 10.05 "САНТА-БАРБАРА"

11.00 Вести 11.30 "Эх, дороги" 11.55-12.15 Чемпионат мира по водным видам спорта 14.00 Вести 14.30 "СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗ-16.30 "Бэйли Киппер. Видеоднев-

10.15 Утро с героем дня. 10.20 Впрок. 10.35 Финансы и бизнес 10.50 Новости шоу-бизнеса. СУДИЕПО-ТЕХАССКИ". "ЧУДОВ миддл-крике" (США). 12.00 Сегодня утром 12.15 "Я и моя собака" 12.45 Куклы. 13.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБВИ: ТРАМ-ВАЙ "ЖЕЛАНИЕ". 2-я серия

4.00 Сегодня днем 14.20 "КРАХ ИНЖЕНЕРА ГАРИ-**НА**". Часть 7-я. 16.00 Сеголня пнем 16.20 "ПРОШУ НЕ БЕСПОКОИТЬ-18.00 Сегодня днем. 18.30 "Улица Сезам"

18.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-СЕТ БИЧ". 39-я серия (США). 19.40 Документальный сериял. Самые громкие преступления ХХ века". 15-я серия. "Хайдник и Данию" (Великобритания). 20.10 Впрок. 20.20 Криминал.

20.35 Футбольный клуб. 21.00 Сегодня вечером 21.40 Герой дня. 22.00 "СКЛОКА" (Франция)" 0.00 Сегодня вечером. 0.50 Музыкальная праздни

2.15 Сегодня в полночь 2.40 Продолжение музыкальной праздничной программь 3.30 Спорт. "На пути к Нагано" 2xXI ACT

11.00 - Мультфильм 11.25 - "НЕ ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗГО-ВОР. АДВОКАТ". 2-я часть 12.00 - "БЕРЖЕРАК". Телесериал (Англия). 22-я серия 13.00 - Технический перерыв 15.00 - Музыкальная программа 16.00 - Мультфильм 6.25 - Телемагазин 16.35 - Телесериал 17.35 - "Магазин "Голливуд"

18.00 - "XI Music" 18.45 - "Профессия - врач". Телесериал (Австралия). 17-я серия 19.45 - "Магазин "Голливуд" 20.00 - Музыкальная программа 21.00 - Мультфильм 21.30 - Телемагазин 21.40 - "Московский гомери 22.00 - "БЕРЖЕРАК". (АНГЛИЯ) 23-я серия

22.55 - "Не телефонный разговор. 22.35 - Телемагазин 23.35 - "Профессия - врач". (Австралия). 17-я серия 0.30 - Музыкальная программа 1.00 - Выход из эфира!!!

6.00 "Утро вечера мудренее". 16.40 "Пусть ураза ваша будет принята" 6.45 Мультфильм. 17.00 Стихи казахских поэтесс. 17.30 "Келли".

18.00 Хит-парад. 18.10 "Новогоднее шоу в цирке" 18.50 Салон "Успех" 19.00 "Декабрьский ветер" 19.35 Концерт. 20.00 "Даппас" 20.55 "Аманат" 21.00 "Акшам" 21.40 "Прессинг" 22.10 "Жизнеописание юного ак-

23.30 Салон "Успех" 19.30 "Ахборот" (рус.). 19.55 "Суз хакида суз" 20.05 "Кузгу". 20.30 "Ахборот".

21.20 "Худуд". 21.50 "Санта-Барбара" 22.35 "Даракчи" (рус.). 22.45 Музыка и реклал 23.50 "Ватан тимсоллари" 22.55 Видео - "О"

18.05 "Даракчи" (рус.). 18.15 "Ерилтош". 18.35 "Природа мира" 19.10 "Жозиба"

00.30 "Тунингиз хайрли булсин!" 18.00 Новости. OPT

22.00 - 22.30 22.35 "Регтайм". 2-я серия. 23.50 "Ахборот" (рус.). 17.10 Турецкое телевид 18.45 "Мульткарусель" 19.05 "Окибат". 19.45 "Мир и дети" 20.00 "Спорт-лотто" 20.10 "Автосалтанат" 20.20 "Очанглар огушида" 20.35 "Хает карвони" 20.55 "Нафосат гулшани" 21.30 "Пена". 22.50 "Бу ажиб дуне". 23.05 "Инспектор Фрост". 23.55 "Хайрли тун!" 6.00 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

21.35 "Путь к пьедесталу"

10.00 "Тема" (Повторение) 10.40 В мире животных (с сурдопееводом) .20 Домашняя библиотека 11.25 "Джентльмен-шоу 2.00 Новости 12.15 "Вместе 13.05 "МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИ-ДАНИЯ!". 2-я серия 14.25 "И с вами снова я...". Мульт-

15.00 Новости (с сурдопереводом) 5.20 Мультсериал "Насекомусы" 5.45 "Классная компания" 16.15 Зов джунглей 16.40 "ПОХИЩЕННЫЙ" 17.10"...Ло шестнадцати и старше 17.30 "Вокруг света" 18.00 Новости (с сурдог 18.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО" 19.00 Погода 19.05 Час пик 19.30 "Золотая лихорадка"

20.05 Анонсы 20.05 Человек и закон 20.45 "Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 "ЛОУРЕНС АРАВИЙСКИЙ". 1.30 Новости

7.00 "Приключения Пиноккио Мультсериал (США) 7.15 Проснись! 7.30 Вести 7.50 "Веселая карусель". Мульт-19.35 Диск-канал.

11.00 Вести 11.30 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 12.30 Моя семья 13.30 Национальный интерес 14.00 Вести 14.30 "САМОЛЕТ ЛЕТИТ В РОС-СИЮ" 16.30 "Бэйли Киппер. Видеоднев ник". Детский телесериал (США) 17.00 Вести 17.30 Кроссворд 18.05 "ДВА КАПИТАНА" 20.00 Вести 20.30 Подробности 20.45 "САНТА-БАРБАРА" 21.50 Сам себе режиссер 22.20 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 23.30 Вести 0.00 Подробности 0.15 Национальный интерес 0.40 "Дежурная часть" 0.55 Чемпионат мира по водным видам спорта 2.25 Живая коллекция 3.20 Чемпионат мира по водным видам спорта 11/6 9.05 Мультфильм "Исполнение 9.35 "Любишь - смотри" 10.00 Диск-канал. 10.25 Дорожный патруль. 10.35 Рецепты от "Цептера" 10.45 Аптека. 11.00 TCH-6. 1.10 "Профессия - тамада". 12.05 "Пальчики оближешь". 12.40 "ВАВИЛОН-5". 24-я серия. 13.25 "Спасибо за покупку! 13.45 Аптека. 14.10 "СЧАСТЛИВЫЙ КОНЕЦ" (Франция). 15.40 Знак качества. 16.00 "Любишь - смотри" 16.10 Телемагазин. 16.45 Аптека. 17.00 TCH-6. 17.10 "ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ" 18.45 Телемагазин. 19.05 "ФЛИППЕР II", 38-я серия.

18.45 "Мульткарусель"

19.05 "Санта-Барбара"

19.50 На волне "02"

20.05 "Ракурс"

20.35 "Эллада"

22.05 "Киносалон"

23.35 "Интерспорт"

00.10 "Дурдаршан"

00.40 "Хайрли тун!"

6.00 "Доброе утро"

10.00 Человек и закон

10.35 Пока все дома

9.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

11.20 Домашняя библиотека

12.15 Программа "Вместе" 13.05 "НА ОСТРИЕ МЕЧА"

приключения Джонни Квеста

15.45 "Классная компания"

16.40 "ПОХИЩЕННЫЙ"

11.25 "Эти забавные животные

9 DO HOBOCTH

12.00 Новости

16.15 Лего-го!

8.00 "Дежурная часть"

8.55 Православный календарь

10.05 "САНТА БАРБАРА"

9.30 Чемпионат мира по водным

8.15 "Товары почтой"

8.30 Деньги

8.45 Графоман

9.00 Маски-шоу

видам спорта

8.25 Гралусник. 8.35 На свежую голову. 8.40 Ретроновости 8.50 Карданный вал 9.10 Сегоднячко. 9.20 Мультфильм "Алиса в Зазеркалье". 4-я серия. 9.35 Живые новости. 9.40 Я телохранитель 9.50 В печать. 10.15 Утро с героем дня. 10.20 Впрок. 10.35 Финансы и бизнес. 10.50 Новости шоу-бизнеса. 11.05 "ПОЛКОВНИК ГРУШКО ПРОТИВ ПЕТЕРБУРГСКОЙ МА-ФИИ". 1-я серия (Великобрита-12.00 Сегодня утром. 12.15 "Пойми меня". 12.45 Полицейские будни 13.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБВИ: ТРАМ-ВАЙ "ЖЕЛАНИЕ". 3-я серия (CILIA). 14.00 Сегодня днем 14.20 "КРАХ ИНЖЕНЕРА ГАРИ-НА". Часть 8-я. 16.00 Сегодня днем 16.15 "Среда". 16.30 "ТРАМ-ТАРАРАМ, ИЛИ БУХТЫ-БАРАХТЫ". 18.00 Сегодня днем. 18.20 "Улица Сезам" 18.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-СЕТ БИЧ". 40-я серия (США). 19.40 Документальный сериал "Самые громкие преступления ХХ века". 16-я серия "Судья Джос Пил и убийство Чиплингвортов" (Великобритания). 20.20 Криминал 20.35 Футбольный клуб. 21.00 Сегодня вечером. 21.40 Герой дня. 22.00 "ЭКСПЕРИМЕНТ "ФИЛА-20.30 Подробности 20.45 "САНТА-БАРБАРА"

20.10 Дорожный патруль.

21.25 Те Кто.

2.20 TCH-6.

3.35 "Дрема"

2.50 Диск-канал.

8.20.10.45 Криминал

23.00 Новости дня.

23.30 "ДЕНЬ САРАНЧИ".

2.30 Дорожный патруль.

20.25 Шоу Бенни Хилла. 20.50 "МАМОЧКИ". 3-я серия.

22.00 "ВАВИЛОН-5". 25-я серия.

HIB

12.00 - "БЕРЖЕРАК". Телесериал 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, (Англия). 23-я серия 10.30, 11.00 "Сегодня утром" 8.15,9.15,10.10 Спорт. 13.00 - Технический перерыв 15.00 - Музыкальная програм-16.00 - Мультфильм 16.25 - Телемагазин 16.35 - Телесериал 17.35 - "Магазин "Голливуд" 18.00 - "Дамский клуб "Элита" 18.15 "Зоомагазин" 18.45 - "Профессия - врач". Телесериал (Австралия). 17-я серия 19.45 - "Магазин "Голливуд" 20.00 - Музыкальная програм-21.00 - Мультфильм 21.30 - Телемагазин 21.40 - "Московский гомерикон" 22.00 - "БЕРЖЕРАК". Телесериал (Англия). 24-я серия 22.55 - "Не телефонный разго-22.35 - Телемагазин 23.35 - "Профессия - врач". (Австралия). 17-я серия 0.30 - Музыкальная программа 6.00 "Утро вечера мудренее". 16.40 "Пусть ураза ваша будет принята" 16.45 Мультфильм. 17.05 Концерт. 17.30 "Келли". 18.00 Хит-парад. 18.10 "Женщина и перемены обществе". 18.40 Музыкальные минуть 18.50 Сапон "Успех" 19.00 "Земля", 19.20 "Качество". 19.35 "Соотечественники 20.00 "Даплас". 20.55 "Аманат" 21.00 "Акшам" 21.40 "Прессинг" 21.50 "Лесная история" 23.05 Салон "Успех" 14.00 Сегодня днем. 14.20 "ВЫЗЫВАЕМ ОГОНЬ НА СЕБЯ". Часть 1-я.

16.00 Сегодня днем.

18.00 Сегодня днем.

18.20 "Улица Сезам".

(Великобритания). 20.10 Впрок.

20.35 Хоккейный клуб.

21.00 Сегодня вечером.

НЕЙ", 12-я серия (США).

говор, "мосфильм".

(Англия), 24-я серия

20, 20 Криминал

21.40 Герой дня.

1.40 Сегоднячко.

18.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-

19.40 Документальный сериал

"Самые громкие преступлени

XX века". 17-я серия. "Сакко в

Ванцетти. Анархизм и убийство

22.00 Триллер "ЭКСПЕРИМЕНТ "ФИЛАДЕЛЬФИЯ"-II" (США).

0.00 Сегодня вечером.
0.50 "ШЕРИФ ИЗ ПРЕИСПОД-

2.15 Сегодня в полночь. 2.40 "ПИР ОТ БАБЕТТЫ" (Дания)

11.25 - "НЕ ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗ-

12.00 - "БЕРЖЕРАК", Телесерина

СЕТ БИЧ". 41-я серия (США).

16.20 "ЮГ" (Испания).

**ТЕЯНВАРЯ HETBEPI** 

5.15 "Алишер Навои". 7-я и 8-я 6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот".

8.25 Обзор республиканских газет. 8.40 "Наследники Алпомиша". 8.55 "На перекрестках экономики". 9.15 "Муборак Рамазон тухфаси", "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 16-я серия.

0.05 "Мелодии танбура и дутара". .30 Ботаника. .50 "Алифбо сабоклари" 1.30 "Ажаб саодат эрур" 2.00 "Бойся, враг, девятого сына" 3.05 "Биз танлаган йул".

8.10 "Табиат алифбоси" 18.25 "Санация имтиез эмас" 18.45 "Газалхон ешлигим" 19.05 "Хидоят сари" 19.30 "Ахборот" (рус.). 19.50 "Лицом к лицу" 20.10 Вечерняя сказка.

20.30 "Ахборот" 21.00 "Тийра дилимнинг равшани". 21.35 "Муборак Рамазон тухфаси". Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 17-я серия. 22.25 "Чироги еруг уй" 23.05 "Ахборот"

17.10 "...До шестнадцати и стар-17.30 "Вокруг света" 23.30 "Ойдин кечалар" 18.00 Новости (с сурдоперево-00.10 "Кизикчи-97" дом)
18.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО" 00.30 "Севгим севгилим". 00.45 - 00.50 "Ватан тимсоллари 19.00 Погода

19.05 Час пик 19.30 "Эти забавные животные 9.00 "Мультипанорама". 20.00 "Чтобы помнили..." Вацлав 9.20 "Путешествие в природу под-Дворжецкий 20.45 "Спокойной ночи, малыши!" водного мира". 9.45 "Синфдош" 21.00 Время 10.05 "Жараен" 21.40 "ВЕК НЕВИННОСТИ" 10.25 "Даппас" 0.15 "КАСКАДЕРЫ. МИР ТРЮ-11.15 Калб таронаси" 11,40 Видео - "О" 0.45 Новости

7.00 "Приключе 18.50 "Хозяйке на заметку" Мультсериал (США) 7.15 Проснись! 7.30 Вести 7.50 "Веселая карусель". Мульт-

11.30 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО"

12.30 Совершенно секретно

13.30 Национальный интерес

14.30 "РЕСПУБЛИКА ШКИЛ"

16.15 Торговый дом "Ле Монти"

16.30 "Бэйли Киппер. Видеоднев-

ник". Детский телесериал. (США)

17.30 "Любовь с первого взгляда"

18.05 "УНИЖЕННЫЕ И ОСКОРБ-

19.30 "Ахборот" (рус.).

19.55 "Акция и акционер"

21.00 "Иктисод алифбоси"

21.30 "Муборак Рамазон тухфа-

20.10 Вечерняя сказка.

Фильм 4-й, 18-я серия.

20.30 "Ахборот".

14.00 Вести

17 00 Вести

**JEHHPIE** 

20.00 BecT

20.30 "Ахборот" 8.00 "Дежурная часть" 21.00 "Иймон" 8.15 "Товары почтой". 21.30 "Мутойиба" 8.30 Деньги 21.50 "Даракчи" 8.45 Графоман 22.00 Музыка и реклама 8.55 Православный календарь 22.15 "Из кинофонда". 9.00 Вовремя 24.00 "Тунингиз хайрли булсин!" 9.30 Сам себе режиссер 10.05 "САНТА-БАРБАРА" 11.00 Вести

18.00 Новости. OPT 7.30 - 9.00 "Доброе утро", 18.20 - 21.35 21.35 "Счастливое детство"

22.00 - 22.30 22.35 "Песня-97". 1-я часть. 23.35 "Ахборот" (рус.).

18.05 "Даракчи"

18.15 "Ерапаш"

19.55 "Дубляж"

18.30 "После 2000 года".

19.05 "Дипрабо садолар"

19.30 "Ахборот" (рус.).

17.10 Турецкое телевидение

ЯНВАРЯ **ПЯТНИЦА** 

5.15 "Апишер Навон". 9-я и 10-я серии. 6.30 "Ассалом, Узбекистон!"

8.00 "Ахборот" 8.25 "Тийира дипим 9.00 "Лицом к пицу". 9.20 "Муборак Рамазон тухфаси". 'Мухаммадун Расупуллох". Фильм 4-й, 17-я серия.

10.30 Информатика и основы выислительной техники. 11.00 Немецкий язык. 1.30 "Остонаси тиллодан"

12.45 Мультфильм. 12.55 Видеоканал "Сайкал" 18.10 Мультфильм. 18.20 "Калб гавхари" 18.40 "Хукукий жамият сари

21.50 "ДА, ГОСПОДИН МИ-22.25 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 21.00 "Каталог-шоу". 21.40 "Музыкальный Олимі 23.30 Вести 0.00 Подробности 0.15 Национальный интерес 0.40 "Дежурная часть" 0.55 Лучшие игры НБА 23.55 "Минг бир маслахат" 1.40 Чемпионат мира по водным видам спорта TV6

9.05 Мультфильмы. сад", "Кот-рыболов". 9.35 "Любишь - смотри" 10.00 Диск-канал. 10.25 Дорожный патруль. 10.35 Рецепты от "Цептера" 10.45 Аптека. 11.00 TCH-6. 11.10 "Мое кино" 11.55 "Любишь - смотри".

14.35 "Спортландия". Мульт-12.10 "Новосибирский характер" 12.40 "ВАВИЛОН-5". 25-я серия. 15.00 Новости (с сурдоперево-13.25 Телемагазин 13,45 Аптека.

14.10 "ЛЮБОВЬ. НАСТОЯЩАЯ ЛЮБОВЬ" (Австрия) 16.00 Знак качества. 16.20 Телемагазин. 16.45 Аптека 17.00 TCH-6 17.10 "КАПИТАН "СТАРОЙ ЧЕРЕ-

ПАХИ" 18.30 Знак качества. 18.40 Телемагазин. 19.05 "ФЛИППЕР II". 39-я серия 19.35 Диск-канал. 20.00 TCH-6.

20.10 Дорожный патруль. 20.25 Шоу Бенни Хиппа. 20.50 "МАМОЧКИ". 4-я серия. 21.25 Te Kto. 22.00 "ВАВИЛОН-5". 26-я серия.

23.00 Новости дня. 23.30 "Сделай шаг 0.30 "КОРОЛЬ ЦЫГАН" 2.35 TCH-6. 2.50 Дорожный патруль 3.05 Диск-канал

3.50 "Дрема" 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00 "Сегодня утром 8.15, 9.15, 10.10 Спорт. 8.20,10.45 Криминал. 8.25 Градусник. 8.35 На свежую голову.

8.40 Ретроновости. 8.50 Карданный вал 9.20 "Приключения капитана Врун геля". 1-я серия. .35 Живые новости. 9.40 Я телохранитель. 9.50 В печать. 10.15 Утро с героем дня. 10.20 Впрок. 10.35 Финансы и бизне 10.50 Новости шоу-бизнеса. 11.05 "ПОЛКОВНИК ГРУШКО ПРОТИВ ПЕТЕРБУРГСКОЙ МА-ФИИ". 2-я серия (Великобритания). 12.00 Сегодня утром. 12.15 Перехват.

13.00 - Технический перерыв 15.00 - Музыкальная программа 16.00 - Мультфильм 16.25 - Телемагазин 16.35 - Телесериал 17.35 - "Магазин "Гопливуд" 18.00 - "Автошоу" 18.45 - "Профессия - врач". Телесериал (Австралия). 19-я серия 19.45- "Магазин "Голливуд" 20.00 - Музыкальная программа 21.00 - Мультфильм 21.30 - Телемагазин 21.40 - "Московский гомерикон 22.00 - "БЕРЖЕРАК". Телесернал (Англия). 25-я серия 22.55 - "Не телефонный разго вор. Муниципальная милиция 1-я часть 22.35 - Телемагазин 23.35 - "Профессия - врач". (Австралия). 19-я серия 0.30 - Музыкальная программа

6.00 "Утро вечера мудренее". 16.40 "Пусть ураза ваша будет принята" 16.45 Мультфильм. **17.05 Концерт.** 17.30 "Келли" 18.00 Хит-парад. 18.10 "Приглашаем к обсужде-18.35 Концерт. 18.50 Салон "Успех". 19.00 "Архив памяти". Ахмета Байтурсунова.

19.35 125 лет со дня рождения 20.00 "Даппас 20.55 "AMAHAT" 21.00 "Акшам" 21.40 Телеканал "Спорт+" представляет: "Прессинг", "Фудзияма". 13.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБВИ: ТРАМ-22.10 "Полнолуние" 23.30 Салон "Успех"

ВАЙ "ЖЕЛАНИЕ", 4-я серня 19.30 "Ахборот" (рус.). 19.05 "Окибат" 19.55 "Такдим 19.50 "Йулингиз бехатар булсин" 20.10 "Taposy" 20.05 "Яна кушик... 20.30 "Ахборот" 20.15 "Монолог" 21.00 "Маслахат" 20.25 "Наволарда вен этсам..." 21.20 "Мусика ва ракс". 20.45 "Таниш ва номаълум". 21.40 "Яхши дам олинг" 21.05 Арабская эстрада. 21.40 "Пурпурная роза Канра"

си". "Мухаммадун Расупуппох" 22.00 "Даракчи" 22.10 Музыка и реклама. 22.20 "Санта-Барбара". 23.05 "Бокс. Бокс. Бокс" 23.35 "Кувшин",

00.05 "Тунингиз хайрли булсин!" 18.00 Новости. OPT

7.30 - 9.00 "Доброе утро". 18.20 - 21.35 21.35 "Музыка на любой вкус". PTP 22.00 - 22.30

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.25 "Узлигинг намоен кил". 9.15 "Муборак Рамазон тухфаси" Мухаммадун Расупуплох" Фильм 4-й, 15-я серия. 10.05 "Инсон ва замин"

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ 5.20 "Алишер Навои", 6-я часть.

10.30 Природоведение

11.00 Изучаем новый алфавит 11.30 "Узбектелефильм" представляет: "Харбий марш садола-11.50 "Бармоклар сехри"

ник". Детский сериал (США)

12.10 "Хотира". 12.40 "Жили-были. 18.10 "Кузгу". 18.45 "Бу еруг оламда Ватан битта-18.50 "Поют артисты эстрады"

19.30 "Ахборот" (рус.). 19.55 "Мулк ва муносабат" 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 "Ахборот". 21.00 "На перекрестках эконом

21.20 "Муборак Рамазон тухфаси". "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 16-я серия. 22.10 "Ватанимга хизмат кила-22.50 Дуэты и арии из музыкаль-23.25 "Ахборот".

-2

7.30 - 9.00 "Доброе утро"

21.00 "Байрам тароналари"

10.05 "Узбекистон - Ватаним ма-

11.50 "Эртаклар - яхшиликка етак-12.25 "Мехр макони".

19.00 "Истеъдод".

22.20 "Кушик билан кураман 22.45 "Ахборот". 23.15 "Onam" 23.35 "Махзун чечак". 00.55 "Ватан тимсоллари 9.00 "Epanaui"

9.15 "После 2000 года". 9.35 "Хозяйке на заметку" 9.50 "Дипрабо садолар" 10.10 "Дубляж" 10.25 "Сир" 10.40 "Мутойиба". 11.00 "Из кинофонда" 18.05 "Даракчи"

18.15 "Жили-были... 18.35 "Катта танаффус". 19.05 "Приватизация: шаг за ша-

22.35 "Песня-97". 2-я часть. 23.35 - 23.55 "Ахборот" (рус.).

17.10 Турецкое телевиде 18.45 "Мульткарусель"

сурдопереводом) 10.55 CMak 11.15 "Играй, гармонь любимая!" 11.50 Новости 12.05 Программа "Вместе" 12.50 КВН. Финал 1997 года 15.00 Новости (с сурдоперево-

23.00 Йиппар ортидаги йуллар

23.20 "Инспектор Фрост".

00.10 "Мунаввар тонг истаб...

6.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00 Новости
9.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

10.05 Клуб путешественников (с

15.20 Фильм-сказка "ЦАРЕВИЧ ПРОША". 16.55 "Улица Сезам" 17.25 "50 x 50"

(2)

5

66

K

00

3.10 Баскетбол. Обзор матче

11.25-"НЕ ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗГО-

12.00-"БЕРЖЕРАК". ТЕЛЕСЕРИАЛ

15.00 - Музыкальная программа

18.45 - "Профессия - врач". Теле-

сериал (Австралия). 17-я серия

20.00 - Музыкальная программа

21.40 - "Московский гомерикон" 22.00 - "БЕРЖЕРАК". ТЕЛЕСЕРИАЛ

23.20 - "Профессия - врач" (Авст

6.00 "Утро вечера мудренее"

19.25 Музыкальные минутки.

20.00 "Улицы Сан-Франциско".

21.50 Республиканский конкур

11.35 "ТОЧКА, ТОЧКА, ЗАПЯТАЯ"

13.05 Чемпионат мира по водны

13.50 "Лиса Патрикеевна". Мульт

16.00 "Закон и порядок" (США).

20.45 "НОВОГОДНЯЯ ИСТО-

22.05 "Следствие ведут Колобки"

23.40 Чемпионат мира по водным

0.10 "БЛУЖДАЮЩИЕ ЗВЕЗДЫ"

TV6

9.50 Мультфильмы "Хвосты"

11.10 Мультфильм "Щелкунчик"

14.10 Путешествия с "Нацио

нальным географическим обще

16.25 Документальный сериал

Великие тайны и мифы ХХ века"

17.45 "ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ"

18.40 Звезды о звездах: Валери

Меладзе. 19.10 "КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА".

11.40 "Назло рекордам!" 12.10 "ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК".

ством": "Ливневые леса".

Тайна Рудольфа Гесса".

21.05 Дорожный патруль.

13.35 Знак качества.

15.15 Диск-канал.

11-я и 12-я серии

17.00 TCH-6.

10.15 Дорожный патруль.
10.30 "Любишь - смотри"

18.00 Совершенно секретно

19.35 "Соотечественники

16.40 "Пусть ураза ваша будет

3.00 - Технический перерыв

17.35 - "Магазин "Голливуд"

19.45 - "Магазин "Голливуд"

чемпионата NBA

11.00 - Мультфильм

вор. ПОЖАРНЫЕ"

(АНГЛИЯ). 25-я серия

16.00 - Мультфильм

16.25 - Телемагазин

16.35 - Телесериал

18.00 - "Все это кино"

21.00 - Мультфильм

(АНГЛИЯ), 26-я серия

ралия). 20, 21-я серии

16.45 Мультфильм

17.30 "Каре сарам"

18.10 "Темирказык"

18.50 Салон "Успех"

19.00 "Телегалерея"

18.00 Хит-парад.

18.35 "Считалка".

21.00 "Акшам"

14.00 Вести

14.20 Мультфильм

15.00 Федерация

17.00 Русский бой

18.55 Моя семья

20.00 Вести

Мультфильм

видам спорта

"Птичка Тари"

11.00 TCH-6.

22.40 "Аншлаг" и Ко

14.30 Люди и деньги

21.40 "Прессинг

22.50 Салон "Успех".

11.05 "У всех на устах"

23.10 - Телемагазин

21.30 - Телемагазин

9.00 "Истина"

9.55 "Здоровье"

9.30 "Еноты"

18.00 Новости (с сурдоперево-18.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО"

19.05 Погода 19.15 Здоровье 19.45 "Поле чудес" 20.45 "Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 "КОНСПИРАТОРЫ"

23.35 Вэгляд 0.25 Новости 0.35 "Москва на Гудзоне"

7.00 "Гора динозавров". Мультфильм 7.15 Проснись! 7.30 Вести

7.50 "Веселая карусель". Мульт-8.00 "Дежурная часть" 8.15 "Товары почтой".

8.30 Деньги 8.45 Графоман 8.55 Православный календарь 9.00 "Красная книга" 9.30 "ДА, ГОСПОДИН МИНИСТР"

10.05 "САНТА-БАРБАРА" 11.00 Вести 11.30 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 12.30 Старая квартира 13.30 Национальный интерес

14.00 Вести 14.35 "ХЛЕБ, ЛЮБОВЬ И ФАНТА-16.30 "Бэйли Киппер. Видеодневник". Детский телесериал (США)

17.00 Вести 17.30 Кроссворд 18.05 "ТЫ ЕСТЬ" 20.00 Вести 20.30 Подробности 20.45 "САНТА-БАРБАРА"

21.50 "Городок 22.20 "ГРАФИНЯ ДЕ МОНСОРО" 23.30 Вести 0.00 Подробности 0.15 Национальный интерес

**Т** У ЯНВАРЯ СУББОТА

5.15 "Алишер Навои". 11-я и 12-я 6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот".

8.25 Обзор республиканских га-8.40 "Мусика бустони".

9.00 "Муборак Рамазон тухфаси". Мухаммадун Расулуплох". Фильм 4-й, 18-я серия. 9.45 "Шахматная школа" 10.05 "Писатель и время" 10.35 "Идрок".

10.55 "Ийгит омон булса". 11.35 "Туркий уруглар". 11.50 Для детей. "Чамандаги гуллармиз . 12.20 "Зиерат".

12.30 "Городской романс". 14.05 Видеоканал "Маънавият" 18.00 "Песня-песенка". 18.35 "Шеър ва шуур" 18.45 "Мувозанат 19.15 "Спорт мира". 19.30 "Ахборот" (рус.).

19.50 Вечерняя сказка. 20.05 "Новости Узбекистана" (на англ. яз.). 20.15 "Омонлик тилаймиз". 20.30 Ахборот". 21.00 "Новая история Узбекиста-

21.25 "Муборак Рамазон тухфаси". "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 19-я серия. 22.10 "Янги йил базми". 1-я часть.

22.55 "Юмор". 23.05 "Леди Кароли" з Пэм". 1-я 00.05 "Мунажжим башорати"

00.10 "Тунги пойтахт таронаси". 9.00 "Жили-были.

9.20 "Катта танаффус" 9.50 "Приватизация: шаг за ша-

0.40 "Дежурная часть" 0.55 "Данс машина" TV6

> Приключения запятой и точки". 9.40 "Любишь смотри". 10.05 Диск-канал. 10.30 Дорожный патруль. 10.45 Аптека. 11.00 TCH-6. 11.10 "Сделай шаг" 12.00 Концерт Вячеслава Малежи-

9.05 Мультфильмы "Пес и кот"

13.25 Телесериал. 13.45 Аптека. 14.00 TCH-6. 14.10 "БОЛЬШОЙ КУСОК" (США). 15.50 Знак качества.

12.40 "ВАВИЛОН-5". 26-я серия.

16.10 Телемагазин 17.00 TCH-6 17.10 "ГОЛУБАЯ СТРЕЛА". 18.50 Тепемагазин

19.05 "ФЛИППЕР - II". 40-я серия. 19.35 Диск-канал. 20.10 Дорожный патруль. 20.25 Шоу Бенни Хилла. 20.50 "МАМОЧКИ". 5-я серия 21.25 "Назло рекордам!" 22.00 "ВАВИЛОН-5". 27-я серия. 23.00 Новостидня.

23.30 "СРЕДИ ВОЛКОВ" 1.20 "Обоз". 2.30 Дорожный патруль. 2.50 Диск-канал. 3.35 "Дрема". HAB

8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00 "Сегодня утром" 8.15.9.15,10.10 CROPT. 8.20,10.45 Крими 8.25 Градусник. 8.35 На свежую голову. 8.40 Ретроновости.

10.10 "Такдим"

10.25 "Тарозу"

12.10 "Кувшин"

18.05 "Даракчи"

подводного мира".

19.10 "Таянч".

20.30 "Ахборот".

21.20 "Даплас".

22.10 "Даракчи".

21.00 "ТВ и театр".

10.40 "Маслахат"

11.00 "Мусика ва ракс"

11.20 "Яхши дам олинг"

18.15 "Боланинг тили".

19.00 "Конун чимоясида"

19.30 "Ахборот" (рус.).

19.55 "Бизнес-академия"

20.10 "Дилором наволар"

22.20 "Мир вашему дому".

23.10 Музыка и реклама.

00.50 "Тунингиз хайрли булсин!"

OPT

00.10-00.40 "Кахрамон Дадаев"

W

10.00 "Летающие доктора".

11.20 "Здравствуй, Франция!"

13.15 "Добро пожаловать в кафе

1.45 "Субботняя сказка".

17.10 Турецкое телевиден

18.45 "Мульткарусель".

19.05 "Санта-Барбара".

19.50 "В субботу вечер

20.25 "После спектакля"

21.30 "5 минут для себя".

20.45 "Пойте с нами"

22.30 "Хит-коллекция"

22.50 "Небо в алмазах"

20.00 "Далил ва шарх"

20.15 "Авторейд".

21.35 "Судьбы"

22.05 "Чинсэн"

10.45 "На крыльях танца".

1.15 Реклама.

Кросс-Роудс"

22.50 "Интер-футбол".

23.25 "Видео - "О"

11.40 "Бокс. Бокс. Бокс"

1.40 Сегоднячко. 2.00 В полночь с Александром 2.30 "Империя страсти". 23.40 "Бу ажиб дуне" 23.55 "Спорт-центр" 00.40 "Хайрли тун!

8.50 Карданный вал.

9.35 Живые новости.

9.50 В печать.

10.20 Впрок.

9.40 Я тепохранитель.

10.15 Утро с героем дня.

10.35 Финансы и бизнес

12.00 Сегодня утром.

12.15 Своя игра.

14.00 Сегодня днем

16.00 Сегодня днем

18.00 Сегодня днем.

СЕБЯ". Часть 2-я.

9.20 "Приключения капитана Врун-

10.50 Новости шоу-бизнеса. 11.05 "ПОЛКОВНИК ГРУШКО

ПРОТИВ ПЕТЕРБУРГСКОЙ МА-

ФИИ". 3-я серия. (Великобрита-

12.45 "Чистосердечное призна-

13.00 "ДВАДЦАТЬ МИНУТ С АН-

14.20 "ВЫЗЫВАЕМ ОГОНЬ НА

15.30 Время "Ч" с Ольгой Кучки-

16.20 "СЕРДЦЕ ЧЕМПИОНА. ИС-

ТОРИЯ РЕЯ МАНСИНИ" (США).

18.20 Устами младенца. 18.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-

19.40 Документальный сериал.

Самые громкие преступления ХХ

века". 18-я серия. "Трупы в чемо-

СЕТ БИЧ". 42-я серия (США).

данах". (Великобритания).

20.35 Футбольный клуб.

21.00 Сегодня вечером.

0.00 Сегодня вечером

НЕЙ". 13-я серия. (США).

22.00 "МАФИЯ БЕССМЕРТНА".

0.50 "ШЕРИФ ИЗ ПРЕИСПОД-

20.10 Впрок.

20.20 Криминал.

21.40 Герой дня.

8.00 "ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО" 9.40 Лотто-Миллион

18.30 "Путешествие в природу 9.45 Слово пастыря. 10.00 Новости 10.15 Домашняя библиотека 10.35 Утренняя почта 11.10 "Каламбур". Юмористический журнал. 11.45 Смак

12.05 "Возвращение Третьяковки. История одного шедевра" 12.35 Америка с М. Таратутой 13.05 "МАСКАРАД" 15.00 Новости (с сурдоперево-

15.20 "Казачий круг" 15.50 "В Стране невыученных уроков", "Остров Ошибок". Мульт-16.35 В мире животных 17.15 "Как это было". Альманах

'Метрополь' 18.00 Новости 18.15 "Чердачок Фруттис" 18.45 Погода 18.50 "Спрут-3". 2-я серия.

20.10 "Джентльмен-шоу" 20.45 "Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.35 "ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ БОЕ-0.05 "ЛЮБОВНИКИ С НОВОГО

7.00 Утренний экспресс 7.55 Утро крестьянина 8.20 Книжная лавка 8.35 "На дорогах России"

9.20 "Позвоните Кузе 9.50 "MAK U MATJU" 10.10 "Академик Иванов", Мульт-10.20 Доброе утро, страна!

21.20 Скандалы недели. 21.50 "Фитиль 22.05 "КЛАДБИЩЕ ДОМАШНИХ Тарзана. Современный Тарзан в времени, глава мафии решил обзавестись своим врачом-психоаналитиком. Но советы доктора идут вразрез с практикой дона. Врач

оказывается в весьма затруднительном положении. Да и что можно рекомендовать человеку, которому без стрельбы и разборок жить про-

В кинокомедии "Операция "Тушенка" сразу чувствуется рранцузский акцент. Автор картины Жан Мари Пуаре, продюсер Ален Терзян. Главные роли исполняют Кристиан Клавье, Изабель Рено, Жан Рено, Валери Лемерсье и другие. Фильм легонько подтрунивает над деятельностью спецслужб. Они так засекретили свои операции, что сами в них разобраться не могут. Герои полунают самые немыслимые задания. Мужу приходится шпионить за своей женой. А та, осуществляя секретную миссию, просто обязана ему изменить. Но, как гово-

ем, всегда счастливый финал. Тот же незабываемый французский акцент и в картине "Забыть Париж". Продюсер и режиссер фильма Билли Кристал. Глав-

ниа и Джули Кавнер. На всем протяжении картины его участники вспоминают про одну любовную парочку. Из такого рода сплетен и ломыслов созлается ткань картины. Но герои, конечно, выше всего этого и, вопреки утвердившемуся мнению, они не расстаются, а, помирившись, приходят в тот же ресторан, где обсуждают их личные взаимоотношения и вносят окончательную ясность в вопрос, а была ли

18.25 - 21.55

это любовь? Любителям хорошей мелодрамы, несомненно, понравится фильм режиссера и спенариста Майкла Ли "Тайны и ложь" Главные роли в нем исполняют Тимоти Сполл, Брэнда Блезин, Мариан Жан-Баптис, Филис Логан и другие. Музыку к фильму написал Эндрю Диксон. Картина начинается с печального обряда похорон. Молодая негритянская женщина провожает в последний путь маму. Потом идут чисто канцелярские формальности, связанные с оформлением нотариальных документов. И здесь выясняется, что мать-то не родная, а родная - белая женщина - живет

столько лет? Оказывается, она очень хотела забыть об этом эпизоле жизни, но совесть не позволяла. И вот неожиданная встреча Новая родня настороженно изучает негритянскую дочь. Посте пенно порог отчуждения преодолевается. Что ж, были грехи молодости и за них надо платить. Но важно и другое: в океане жизни находят друг друга родственные души, и они понимают, что ничто не может заменить простых родственных отношений. В такого рода фильмах есть улыбка, но сквозь слезы.

Немало комедийных ситуациі и в картине Кевина Смита "Тусовщики из супермаркета' Фильм снят на киностудии "Грэмерси пикчерс". Главные роли исполняют Джереми Ландон Джейсон Ли и Бен Эфлек. Картина рассчитана преимущественно на молодежную аудиторию

Видеокассеты с этими фильмами вы можете приобрести в специализированном магазине "Анхор" за Главпочтамтом.

Т. Константинов.

КИВОТНЫХ" (США).

.10 О.С.П.-Студия.

.55 "КИТАЙСКИЙ ШОКОЛАД"

10.00 "Y CAMOTO CUHETO

11.25 Мультсериал "Горец". 15-я

2.10 "Байки из склепа" (США).

12-я серия. "Лагерь кошмаров"

13.00 "УДИВИТЕЛЬНЫЕ СТРАН-

СТВИЯ ГЕРАКЛА". 24-я серия

14.45 "Чистосердечное призна-

.30 Знак качества

ерия (Франция).

12.00 Сегодня утром.

12.30 "Пойми меня"

13.45 От "Винта"!

14.00 Сегодня днем.

14.15 "Попади в кадо"

Канада).

моря'

CLUA).

5.15 "Алишер Навои". 13-я и 14-я 6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот"

10.00 "Ватанимга хизмат кила-11.00 "Муборак Рамазон тухфа-

ошшолигим". 18.00 "Мультимир" 18.20 "Омад юлдузи". 18.50 "Узспортлото" 19.00 "Узлик".

21.05 "Муборак Рамазон тухфаси". "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 20-я серия. 21.45 Телевизионный театр мини

22.40 Новости кино. 22.55 "Звезды мирового кино". 23.15 "Леди Каролина Лэм". 2-я

2 9.00 "Боланинг тили" 9.15 "Конун химоясида". 9.25 "Таянч". .40 "Бизнес-академия".

00.15 "Ватан тимсоллари"

9.55 "Дилором наволар" 10.10 "ТВ и театр". 10.30 "Даллас". Телесериал 11.20 "Мир вашему дому" 11.30 "Интер-футбол"

12.10 "Видео-"О". 18.05 "Даракчи" 18.15 Мультипанорама. 18.30 "Путешествие в природу полволного мира". 18.50 "Турфа опам"

19.15 "Бари хазил". 19.30 "Панорама" (рус.) 20.00 "Кенгга кенг дуне" 20.15 "Эстрада народов мира".

20.30 "Хафтанома". 21.05 "Рамазон кушиклари" 21.25 "Даракчи

21.35 "Даллас". Телесериал 22.25 "На следующей неделе" 22.40 "Анонсы, музыка, рекла-

22.50 "Видео-"О". 00.25 "АРТ-клуб". "Мусика саптанати мехмонлари 00.50 "Тунингиз хайрли булсин!"

7.55 Присяга 8.25 Там-там

15.20 Клуб путешественников 16.05 Концерт. 17.05 "Утиные истории" 17.40 "Колесо истории" 18.25 "Ералаш" 18.45 Погода 18.55 "Табор уходит в небо 20.55 Киноафиша 21.00 Время 1.05 Новости 7.00 Утренний экспресс "Позвоните Кузе" 9.45 "Мак и Матли" 10.00 Мультфильм 10.10 Доброе утро, страна! 11,00 Мультфильм 11.10 "Черная курица, или Подных обстоятельств она отказаласи от маленького ребенка. Каково ей встретиться с дочерью через

16.00 - Музыкальная програм-19.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ В БРАЙДС-16.30 - Мультфильм. ХЕД". 13-я серия. (Великобритания). 16.55-Телемагазин. 17.05 - Телесериал. 20.30 Герой дня без галстука. 18.05 - "Магазин "Голливуд" 21.00 Сегодня вечером. 21.40 "ТУПОЙ И ЕЩЕ ТУПЕЕ" 18.30 - "Мой чемпион" 18.45 - "Профессия - врач". Телесериал (Австралия). 21-я серия. 19.40 - "Магазин "Голливуд" 20.00 - Музыкальная програм-21.00 - Мультфильм. 21.30 - Телемагазин "Квантум" "СУМЕРЕЧНАЯ ЗОНА"

(АНГЛИЯ). 26-я серия

4.30 - Телемагазин

15.00 - Программа телекомпании

15.05 Хоккей. Чемпионат НХЛ.

KE", 40-я серия (США).

20.00 "Я и моя собака".

0.00 Сегодня вечером

13.00 - Мультфильм

22.00 "Песня-97". 3-я часть

23.00 - 23.25 "Панорама" (рус.).

18.00 Сегодня днем.

18.15 Намедни-66.

(США).

2.40

(США).

23.45 Куклы.

0.45 Перехват.

1.40 "Итого"

2.00 "Про это"

17.30 "КАРОЛИНА В НЬЮ-ЙОР-

21.40 - Программа "XL Music 22.15 - "СВЯТОЙ". ТЕЛЕСЕРИАЛ (США). 11-Я СЕРИЯ. 23.10-Телемагазин 23.20 - "ГЛАВНАЯ СТАТЬЯ" 13.25-"БЕРЖЕРАК". ТЕЛЕСЕРИАЛ (США. 1993 г.)

13.10 Чемпионат мира по водным

земные жители

видам спорта

14.00 Вести

12.30 Мультфильм

14.30 Парламентский час

15.20 Футбол без границ

17.00 Диалог о животных

18.00 Волшебный мир Диснея

18.55 Старая квартира. Год

20.25 Юбилейный концерт Эдиты

TV6

14.10 Путешествия с "Нацио-

нальным географическим обще-

ством": "Исследователи - век от-

17.10 "Акулы политпера". Влади-

18.10 "ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТ-

19.05 Вячеслав Добрынин. "Браво,

15.45 "Пальчики оближешь"

20.35 Дорожный патруль

22.25 "ПРОВАЛ ВО ВРЕМЕНИ"

0.15 "Мистер Бин II. Тонкая голубая

HB

21.00 "Обозреватель"

1.30 "Партийная зона"

12.00 Сегодня утром.

16.20 Спорт недели.

16.00 "Закон и порядок

16.50 Мультфильм

1963-й. Часть 1-я

19.50 Пульс

Пьехи 22.00 Зеркало

23.45 Вовремя

0.55 "Колизей"

9.05 Диск-канал.

9.50 Мультфильмы

10.30 Видеоклипы.

11.40 "КРЕПЫШ".

13.45 Стильно!!!

крытии

15.15 Канон.

маэстро!"

KO"

22.10 "Фитиль"

11.35 "Горец"

12.15 Засада.

СТВИЯ ГЕРАКЛА"

13.45 От "Винта"!

14.00 Сегодня днем.

14.30 Век футбола.

14.15 Полицейские будни.

13.20 Знак качества.

10.15 Дорожный патруль.

23.05 Русское лото

0.15 "Сиреневый туман"

10.15 "Еркем-ай" 10.40 "На студенческой сцене". ДО 16.35 ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРЕРЫВ. 16.40 "Пусть ураза ваша будет принята" 16.45 "Есть один сын у Сарыбелды" 17.15 "Таурус набирает силу". 18.05 "Гутен абенд!". 18.30 "Жизнь - река". 19.00 Телеканал "Спорт+" представляет: "Планета Футбол". 20.00 "Улицы Сан-Франциско". 20.55 "Аманат". 21 00 "AKIJIAM" 21.40 Республиканский конкурс молодых исполнителей "Музыкальный вояж". Часть 2-я. 22.40 "К расследованию присту 23.00 Итоги.

0.00 "НАД ЗАКОНОМ (НИКО-1)"

13.25 "СВЯТОЙ". Телесериал

15.00 Программа телекомпани

16.00 Музыкальная программа

2.00 Итоги.

TBN

2.30 Итоги, Спорт

13.00 Мультфильм

(США). 11-я серия

14.30 Телемагазин

16.30 Мультфильм

16.55 Телемагазин

17.05 Телесериал

21.00 Мультфильм

21.30 Телемагазин

21.40 "Все это кино

23.10 Телемагазин

ралия). 22-я серия

8.05 "Проснись и пой"

8.50 "Всадники Казахстана".

9.10 Концерт для детей.

8.35 "Фудзияма".

востей "Сафари".

10.30 "Еркем-ай".

ство"

10.00 "Музей звуков".

12.30 "Энши балапан".

11.00 "Черный тюльпан".

12.00 Документальный фильм.

13.00 "Женщина, семья, обще-

13.30 Режиссер, актер Шакен Ай-

23.20 "Магазин "Голливуд"

18.05 Магазин "Голливуд"

18.30 "Дамский клуб "Элита"

риал (Австралия). 2-я серия

18.45 "Профессия-врач". Телесе-

20.00 Музыкальная программа

22.15 "СВЯТОЙ". (США). 12.-я се-

23.30 "Профессия - врач". (Авст-

0.30 Музыкальная программа.

Kas TB

9.30 Детская видеостудия "Талис-

ман" представляет программу но-

10 ЯНВАРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

> 9.00 "Эй! Доброе утро!" 9.30 "Парле ву франсэ? 9.55 "Воскресная сказка" 11.35 "Новости Узбекистана" (на англ. яз.). 11.45 Реклама.

8.25 "Камалак" 11.50 "Убить голпандца" 13.25 "Ракурс". 14.05 "Живая планета". 14.25 "Привидение" 16.05 "Мультэкран" 16.35 "Тема дня". 16.50 "Твое время".

си". "Мухаммадун Расулуллох". Фильм 4-й, 19-я часть. 11.45 "Большая перемена, Приключения Деда Мороза" 17.10 Турецкое телевидение 12.50 "Яблоневый сад" 18.45 "Мульткарусель". 14.05 Видеоканал "Болалигим-19.05 "Кобра". 19.55 "Улица моя".

19.30 "Панорама" (рус.). 20.00 "В воскресенье вечером" 20.30 "Хафтанома".

22.15 "Музыкальный Оли 00.15 "Хайрли тун!"

22.20 "Спорт, спорт, спорт' 8.00 "Манчьжурский вариант 9.15 "Дисней-клуб": "Чип и Дейл

спешат на помощь 9.55 Спортлото 10.00 Новости 10.10 "Непутевые заметки 10.30 Пока все дома 11.10 Утренняя звезда 12.00 "Служу России!"

20.10 Клип-антракт.

20.50 Клип-антракт.

21.00 "Телевизитка".

22.35 "Скорость-1"

21.20 "Действующие лица".

21.40 "Новости мирового кинема-

20.20 "Добрый вечер"

12.30 "Играй, гармонь люби-13.00 Сельский тележурнал 13.25 "Подводная одиссея команды Кусто". 14.20 Смехопанорама

15.00 Новости

16.35 "Винни-Пух и все, все,

21.55 "ВОЙНА РОЗ". (XX век 0.10 Лучано Паваротти на Красной

> 15.00 "ПРОЩАЙ, ЧАРЛИ" (США).

17.00 Своя игра. 17.30 "Русский век" 18.00 Сегодня днем. 18.15 Устами младенца. 18.45 "Котовасия" 19.00 "НЬЮ-ЙОРК. ЦЕНТРАЛЬ-НЫЙ ПАРК" 20.00 Итоги, Предисловие 20.30 "МЕРТВЫЙ СЕЗОН". 1-я и

14.00 "Жибек жолы". 14.20 Музыкальные минуты. 10.00 "АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕН-14.30 "Хозяин земли". 14.55 Новости культуры. 15.00 Салон "Успех". 12.30 "Пойми меня". 13.00 "УДИВИТЕЛЬНЫЕ СТРАН-

15.30 "Таурус набирает силу". 16.20 "В поисках приключений" 16.40 "Пусть ураза ваша будет "БТРНИСП 16.50 "Бойтумар". 17.15 "Молодежь: ноу проблем?"

17.45 "Чудо".

18.10 Вечер памяти композитора Кенжебека Кумусбекова. 18.40 "Считалка". Телеигра для детей 19.00 "Личность". Авторская программа Жанны Ахметовой.

19.30 "Час классики". 20.00 "Фавор". 20.30 Музыкальные минуты. 20.50 "Встреча".

# **ВИДЕОГИД**

зали: лучше любого лекарства улыбка и смех. Может, именно поэтому жанр комедии всегда в лефиците. Не так-то просто создать кино, которое бы от души веселило

"Мистер Бин" - эту комедию, думаю, вы посмотрите с удовольствием. Режиссер Мэл Смит, сценарий Ричарда Кертиса и Роберта Дрискола, в главной роли Роуэн Аткинс. У него незабываемое лицо простака. Мистер Бин давно стал героем веселых короткометражных фильмов. В них он демонстрирует "знание" великосветских манер во время приема королевы, "утонченный этикет" на обеде в ресторане, "умение" ухаживать за дамами в танцевальном салоне.

В новой картине мы его видим как "крупнейшего специалиста" в сфере изобразительного

искусства. Лондонская академия изящных искусств поручила ему выступить в роли эксперта редкого полотна. Но дело в том, что мистер Бин просто порядком поднадоел своим коллегам. Вот они и решили его сплавить подальше в командировку. В Соединенных Штатах "эксперту" ока-

зывают самый радушный прием. И здесь наш герой превзошел себя в умении попадать в нелепейшие и дикие ситуации. Редкое полотно, хранящееся в бронированном сейфе, он в считанные минуты безнадежно испортил, но при этом не стал рыдать и рвать на себе волосы. Быстренько нашел весьма

оригинальный выход. Какой? Об этом вы узнаете, посмотрев фильм. Комедия "Джордж из джунглей" кинокомпании Уолта Диснея по многим сюжетным ходам напоминает нашумевший когда-

то многосерийный фильм про

исполнении Брэндана Фрезера отличается ослепительной голливудской улыбкой и непосредственными манерами (а что же еще можно ожилать от человека джунглей). В фильме-пародии он так же непринужденно, как и его предшественник, лазает по деревьям, раскачивается на лианах. Находит общий язык со всеми животными.

Разумеется, на его пути встает отрицательный персонаж, пытающийся силой отбить у него девушку. Но какая же девушка откажется от своего Тарзана. Так что все попытки антигероя обречены на неудачу. Продюсер картины Сэт Дэвлин, режиссер Сэм Вэйсман, сценарий Дэна Олсэна и Одри Уиллиса, в главных ролях артисты Лесли Мэн, Томас Хэден, Халланд Тэйлор и другие.

В пародийном ключе исполнен и фильм киностудии "Парамаунт Пикчерс" "Психоаналитик дона" сценарий Дэвида Харвидса, режиссер Дэвид Джеблин. Главные роли исполняют Кевин Подлак и Роберт Лоджия. Это фильм-шутка, обыгрывающий сюжетные ходы "Крестного отца" и других гангстерских

рится, хорошо, что хорошо кон-

чается. А в комедии, как мы зна-

совсем в другом месте.

Юмор в ней несколько грубоват

## боевиков. Учитывая требование ные роли исполняют Джо Монте Когда-то в силу весьма слож-

ножницы Хирургические ножницы, пособные останавливать кровотечение во время операций, в пробном варианте стали исгользоваться в больницах Великобритании.

**ЭЛЕКТРОННЫЕ** 

Лезвия электронных ножниц несут слабый заряд электрического тока, поэтому, перерезая сосуды, они слегка разогревают их, заставляя кровь свертыватьея. Практика показала, что потери крови практически сведены к нулю. При некоторых операциях они сократились более ем с литра до 120 миллилитров. Новые ножницы производит эдинбургская компания "Этикон лимитед", которая является частью корпорации "Джонсон энд Джонсон". По словам ее представителя Эндрю Тосдевина, они предназначены для проведения крупных операций, в частности в грудной полости, которые обычно сопровождаются большим кровотечением. Правда, ножнины не могут "закупоривать" крупные артерии, однако сохраняют эффективность на сосудах диаметром до трех миллиметров.

В настоящее время с этой же целью в британских больницах применяется так называемый монополярный "карандаш", однако он может вызывать ожоги кожи и влияет на пациентов, использующих сердечные стимуляторы. Новые ножницы - "биполярны". Заряд электричества, выходящий из одного лезвия, возвращается в другое. Он воздействует только на участок ткани, находящийся между ними. Поэтому ожогов не

ной статье в информационной странице Белого дома администрация перечислила основные достижения за последний год и свои задачи на будущий год: "Администрация Клинтона вступает в 1998 г. со следующими историческими достижениями:

него класса американцев, а именно для 27 млн. семей, работающих жается уже пятый год подряд. щение классных комнат. Большое увеличение размера

## и совместной подготовке к XXI веку Вашингтон. В редакцион-

Пелла впервые за 20 лет.

- Самые жесткие новые нормы истоты и качества воздуха за пе-Первый сбалансированный бюджет за период целого поколе-Снижение налогов для сред-

Уровень преступности сни-Самые крупные капиталовложения в сферу образования за последние 30 лет, включая поддержку программам "Хэд старт", Америка рилс", а также в чартерные школы и техническое осна-

стипендий в колледжах и грантов - Начиная с 1965 г. самые крупные капиталовложения в медицинское обслуживание детей, которые обеспечат поддержку 5 млн. детей.

Расширение НАТО.

риод жизни всего поколения. - С такой же ответственностью и решимостью, которые сделали возможными достижения прошлого года, будут разрешаться проблемы и вопросы, стоящие

- Строительство Америки бутущего: в 1998 году президент Клинтон продолжит усилия, направленные на дальнейшее созидание Америки накануне вступления в XXI век. Президент будет руководить страной с твердым убеждением, что роль правительства заключается в том. чтобы обеспечить возможности тем, кто хочет взять на себя ответственность и сплотить силы всех категорий общества для совместной работы по решению всех проблем, стоящих перед нами. С этой целью: Продолжить рост нашего экономического развития и реа-

Сплотить семьи и сообщество и обеспечить безопасную обстановку для наших детей. - Вкладывать средства в образование наших детей и расширить возможности в сфере образова-

лизовать сбалансированный бюд-

Полдерживать имидж Америки как самой сильной мировой державы в борьбе за мир, свободу и процветание Продолжать работу по созданию единой Америки с учетом президентской инициативы по

решению расовых проблем и об-

щественному служению

Лалее следует текст, представ ленный Белым домом:

"Когда я вступил в долж ность, я пытался доказать, что Америка опять должна взяться за работу. Я хотел, чтобы экономика функционировала; з хотел решить социальные проблемы, такие, как преступности благосостояние; и я хотел сплотить нашу страну. А сейчас я хочу, чтобы мы использовали следующие три года, материа лизуя эту повестку дня и рабо тая над решением долгосроч ных проблем нашей страны. В этой связи я хочу сказать, что наша страна находится в гораздо лучшем состоянии, чем пять лет назад, и я полагаю, что если мы продолжим работу над осу ществлением этих задач, то че рез три года мы будем в более

Президент Клинтон.

## Конкурс на лучшее учебное пособие по правам человека для старшеклассников объявляет Министерство народного образования

Открытое общество - Узбекистан Данный конкурс будет проводиться в четыре этапа: I этап включает в себя написание урока по Конституции Узбекистана на тему: "Личные права и

Республики Узбекистан и Институт

II этап включает в себя написание урока на тему: "Всеобщая декларация прав человека". III этап включает в себя написание урока на тему

'Права ребенка". IV этап включает в себя написание раздела по Конституции Узбекистана.

Уроки на тему "Личные права и свободы" должны быть представлены в Институт Открытое общество до 15 февраля 1998 г.

Требования к написанию урока включают в себя: • Цели урока

• Материалы и оснащение

Язык

человека.

Ход занятий Сопутствующие материалы 45-90 минут Продолжительность Возрастная категория 8-11 классы

русский, узбекский.

Конкурс проводится для граждан Узбекистана, для преподавателей, авторов книг, а также тех, кто работает в сфере школьного образования, и представителей местных и международных организаций, специализирующихся в области прав

Лучший автор или группа авторов урока получат вознаграждение в размере 100 долларов США. (В сумах по курсу Центрального банка РУз на день

Более подробную информацию можно получить в Институте Открытое общество -Узбекистан по адресу: Ташкент, 700070, ул. Ивлева, 41. (Ориентиры: магазин "Океан", Турецкий колледж на проспекте Руставели). Тел./ факс: (3712) 40-68-54, 55-61-60, 54-82-43. Электронная почта: <shakhlo@osi/freenet.uz> что означают цифры на госянавах

COBETYIOT

ЖЕНЩИНЫ **МАХАЛЛИ** 

Как самых дорогих гостей

встречали в дехканском ширкате

"Савай" тридцать пожилых жен-

щин, которые носят звание "Мать-героиня". Они собрелись,

чтобы обменяться мнениями, по-

говорить о житейских проблемах,

дать советы молодым хозяйкам.

Учительница Манзура Хамидбе-

кова, воспитавшая десятерых де-

тей, поделилась секретами своего

педагогического мастерства

мать-героиня Сабохон Назиржо-

нова подняла проблему повыше-

ния активности созданных жен-

советов. Врач Нигора Толипова

говорила о создании благоприят-

ных условий для физического.

тат Олий Мажлиса Солижон Ис-

маилов рассказал об итогах рабо-

ты десятой сессии парламента

страны. Он принял от матерей

конкретные пожелания по улуч-

шению медицинского, торгового

и бытового обслуживания много-

детных семей, их материальной

Женский актив ширката "Савай" создал клуб "Оналар", кото-

рый в год семьи организует встре

чи, беседы с молодоженами. Его

члены организовывают поездки в

воинские части, где служат сыно-

вья односельчан, рассказывают о

лучших семьях, которые являют-

ся примером для жителей трид-

цати кишлаков хозяйства.

поддержки.

Руководитель хозяйства, депу

нравственного развития детей.



Увидел свет пилотный номер журнала "Авто-Олам" - "Авто-Мир" на узбекском и русском языках. Это первое в нашей стране полноцветное массовое издание подобного рода. Оно рассчитано на профессионалов и автолюбителей, на всех, кого интересует

необъятный мир современного авто. В приветственном слове Президента республики Ислама Каримова читателям, помещенном в номере, говорится: "все мы рады тому, что рождение в нашей стране автомобилестроительной промышленности, ее стремительное становление обусловило появление специального издания, отражающего, как зеркало, достижения нового

Журналу ""Авто-Олам"-Авто-Мир" и его читателям желаю счастливого пути."

бурга, Урала.

В условиях жесточайшей кон-

курентной борьбы производите-

лям и дилерам приходится бороть-

ся в буквальном смысле за каждого

покупателя. В ход идет не только

классическая реклама на ТВ и в

печати, но и многочисленные

льготы по гарантиям, разнообраз-

ные сюрпризы для клиентов. Рос-

сийские дилеры "УзДЭУавто"

планируют начать продажу в кре-

дит и, возможно, оплачивать кли-

Москве в очередной раз собрало

цвет автомобильных достижений.

Гиганты автоиндустрии предста-

Международное автошоу в

енту годовую страховку.

## ЕСТЬ НОВАЯ **ОТРАСЛЬ**

По инициативе главы госуарства Ислама Каримова в тране за короткое время создано совершенно новое для отенественной экономики, высокотехнологичное и перспекгивное направление - автомобилестроение.

Его вехи как метроном новой экономики независимого Vзбекистана:

- Июнь 1992 г. первый официальный визит Президента Республики Узбекистан в Республику Корея. В ходе поездки Ислам Каримов ознакомился с заводами группы DAEWOO Publik Motors.
- Июль 1992 г. узбекской и южнокорейской сторонами подписан меморандум о совместном строительстве автозавода. Октябрь 1993 г. - в Асаке
- начаты строительно-монтаж- Июль 1996 г. - торжествен-ный пуск "УзДЭУавто". Начато серийное производство авто-

мобилей

• Ноябрь 1996 г. - Узбекистан начал экспортировать автомо-

## В КИТАЕ **ИНТЕРЕСУЮТСЯ** нашими авто

Крупнейшие предприятия ромышленности Узбекистана приняли участие в 6-й Уруминской внешнеэкономичес кой торговой ярмарке (КНР). Она является самой крупной международной ярмаркой. проводимой ежегодно в североападной части Китая. Участие

в ней дает возможность различным странам представить свою продукцию и обсудить вопроы, связанные с внешней торовлей, привлечением инвестиций, передачей техники и техчологий в таких областях, как нефтяная, химическая, легкая, екстильная и автомобильная тромышленности, медицина и здравоохранение, переработка тищевой продукции.

На протяжении недели в международном экспоцентре свои товары представляли делегации 43 стран. Узбекистан представил продукцию таких гигантов отечественной промышленности, как ТАПОиЧ, "Узэлектротехсаноат", "Узбеклеппром", "Узсельхозмаш-холдинг". Про-дукция СП "УзДЭУавто", "УзДЭУ-электроникс", ПО "Красный двигатель" и подшипниковых заводов, входящих в ассоциацию "Узавтосаноат", представляла компания "Автосанкомплект". Ее экспозиции пользовались большой популярностью у посетителей выставки, но наибольший ингерес вызывали машины, изготовленные в СП "УзДЭУавто" Свидетельством этого является и то, что из четырех подписанных на выставке договоров взаимовыгодном сотрудничестве три были связаны с поставкой наших автомашин в

# Журнал "Авто-Олам" - "Авто-Мир" в гостях у "Правды Востока" БОЛЬШИЕ СМОТРИНЫ В МОСКВЕ

Впервые на престижном международном автосалоне самостоятельный стенд представило совместное предприятие "УзДЭУавто", тем самым открыто заявив о своих серьезных намерениях вступить в борьбу с конкурентами по мировой автоиндустрии.

\*В 1996 г. в мире произведено 53471000 автомобилей, что на 2,31% больше, чем по итогам предыдущего. Всемирный парк в 1995 г. достиг цифры 666844845.

\*Первая десятка крупнейших автолержав мира:

- 1. США 11796000 2. Япония - 10346000
- 3. Германия 4844000 4. Франция - 3591000
- 5. Южная Корея 2813000 6. Испания - 2413000
- 7. Великобритания 1929000 8. Канада - 1907000
- 9. Бразилия 1813000
- 10. Италия 1545000

То, что Россия является необъятным рынком сбыта для мировых автопроизводителей, сомнению не подлежит. Свидетельство тому состоявшаяся в начале осени третья Московская международная автомобильная выставка "Автосалон-97". Цифры и факты, сообщенные аккредитованным журналистам прессслужбой, впечатляют - 500 фирмучастниц из 40 стран, продукция которых разместилась на плошади в 35 тысяч квадратных метров. На выставке были широко представлены автобусы, грузовики, специализированные автотранспортные средства для коммерческих, промышленных и коммунальных целей. Особый раздел выставки был отведен широкому спектру запчастей, комплектующих, аксессуаров, а также оборудованию станций технического обслуживания и гаражей.

Крупнейший сектор "Автосалона-97", естественно, был отдан легковым автомобилям. Здесь посетители могли увидеть новейшую продукцию таких автогигантов, как Suzuki, Honda, DAEWOO и многие другие. О выставке, тем

Дороги пяти государств Центральной Азии

(общая протяженность в шесть тысяч кило-

метров) вписал в себя маршрут первого авто-

пробега, организованного СП "УзДЭУавто".

Колонна, в которой были "Нексии",

'Тико", "Дамасы", успешно преодолела пес-

ки и горные перевалы, бескрайние неосвоен-

ные степи Казахстана, проехала мимо ухо-

женных полей и садов Ферганской долины.

Около 20 часов машины шли наравне с обла-

Основными пунктами маршрута стали



более о подобном большом международном автошоу, рассказать в одном репортаже практически невозможно, поэтому лучше всего о ней поведал читателям жур-

нала специальный фотокорреспондент "Авто-О". Впервые самостоятельно, собственным стендом, на автосмотрины вышел первенец автоиндустрии Узбекистана, наша гордость -

УзДЭУавто". Собственно говоря, в России уже торгуют Nexia, Тіко, Damas. Поэтому их здесь и представляли дилеры Асакинского завода. Для них подобная "автотусовка" еще один повод, как они говорят, "продвинуть" на рынок свои товары. "ЛогоВАЗ", в частности, на этот раз ставку сделал на экономичный и вместительный "Damas". Кстати, как сообщалось в прессе, только в 1996 году, когда "УзДЭУавто" стал выдавать свою пролукнию летише вилного российского политика Бориса Березовского заключило договор, став дилером "УзДЭУавто" в России.

вили на суд многочисленных посетителей выставки и пристрастному оку коллег-конкурентов не только то, что сегодня сходит с их конвейеров, но и свои тайны за семью печатями - концепции булуших моделей. Приятно, что на столь представительных смотринах не без успеха участвовал Асакинский автозавод. Значит, пора

детства для "УзДЭУавто" конча-

ется и начинается серьезная борь-

ба за покупателя и за пределами

Москва-Ташкент.

Узбекистана.



Караван асакинских автомобилей проехал

по Казахстану, Кыргызстану, Туркменистану и Узбекистану

Ташкент-Нукус-Чарджоу-Худжант-Бишкек-

Алматы-Тараз-Ташкент. На протяжении мар-

шрута караван преодолел 10 рек, соответствен-

но 7 обычных мостов, 2 понтонных и одну

паромную переправу. Колонна машин прошла

через 30 городов, 6 сложных перевалов, 3

ночевки под открытым небом. В общем, 16

Самый высокий перевал Алабель - 3600

метров над уровнем моря - преодолевали прак-

тически по бездорожью, 100 км - по камням и

рытвинам. И это не на закаленных "внедорож-

дней в пути.

## то означают ЦИФРЫ на госзнаках

0 10240

AB 250

505

**AB** 10

После обретения независимости нашей страной появилась необходимость в сжатые сроки ввести в обращение новые государственные номерные знаки, выдаваемые органами Госавтоинспекции. Прежде всего был разработан ряд эскизов и предложен компетентной комиссии, которая отобрала проекты, соответствующие требованиям Международной дорожной кон-

Вопросы возникают в связи с цифрами, вписанными слева в квадрате голубым цветом. Это индекс, обозначающий место регистрации автотранспортного средства.

- 10 г.Ташкент
- 11 Ташкентская область 12 - Сырдарьинская область
- 13 Джизакская область
- 14 Самаркандская область 15 - Ферганская область
- 16 Наманганская область
- 17 Андижанская область
- 18 Кашкадарьинская об-
- 19 Сурхандарьинская об-
- ласть - Бухарская область 20
- 21 Навоийская область 22 - Хорезмская область
- 23 Республика Каракалпак-

Теперь о цветовой гамме номеров:

знаки с белыми символами на зеленом фоне принадлежат дипломатическому корпусу;

предприятию.

белые буквы и цифры на голубом фоне означают, что автомбиль принадлежит иностранной фирме, либо дочернему

Организации Объединенных Наций и ее подразделений. Такое сочетание принято во всем мире. Кроме того, на этих номерах обязательно присутствуют

Владельцы машин с желтыми номерами - иностранные специалисты, бизнесмены, работающие и живущие в Узбекистане, но не являющиеся гражданами нашей страны. ТУРНЕ ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

никах", а на обычных, только что сошедших с

конвейера асакинских легковушках. Нелишне

будет сказать, что последние годы здесь риску-

Отрадно отметить, что за 6 тысяч километ-

ров не случилось ни одного ЧП. Машины шли

ровно, без поломок, отставаний и приключе-

ний. Пробег доказал три вещи. Надежность,

комфортабельность и неприхотливость машин

Все это можно обозначить одним словом:

ют ездить только дальнобойные "КамАЗы"

# ДОРОГА В ОБЛАКАХ

Это не поэтический образ и не преувеличение. Просто это место, гле облака лежат прямо на асфальте и растительность обочины дороги радует глаз непривычной для нашего лета яркой сочной зеленью. Когда ашина выныривает из очередного облака, чисто промытое небо изумляет пронзительной неправлополобной синевой.

Вероятно, таких мест в Узбекистане, не обделенном горами, найдется немало. Но именно здесь пролегает дорога - одна из важнейших для республики. Это перевал Камчик. И трасса через него связывает золотую Ферганскую долину с остальной республикой.

Поток транспорта здесь непрерывен и пестр. Юркие малыши "Тико" и плечистые громады груженых самосвалов, элегантное сверкание "Опелей", "Тойот" и "Нексий" и натужный рев работяг-грузовиков. Старая дорога требовала от

водителя внимания и сосредоточенности, бесконечно петляя вокруг вершин. Встречный автомобильный поток тоже не позволяет расслабиться. В общем, че за баранку держись, шофер!" Водителю, впервые преодолевающему Камчик, следовало быть вдвойне внимательным трасса была сложной. Поэтому новичок ехал через перевал, как правило, в связке с более опытным водителем. В последнее время из-за перегруженности трассы, тяжелый транспорт стали отделять от легкового и пассажирского. Грузовики пускали через перевал только ночью.

Учитывая все вышеизложенное, не будет преувеличением сказать, что строительство новой дороги стало одним из важнейших объектов внимания дорожников и транспортников республики. Ферганская долина всегда была одним из самых важных ре-



лах. С обретением независимости в ней стремительно - наряду аграрной отраслью - стала развиваться и промышленность. По этому современная скоростная автодорога, связывающая долину с остальной частью республики стала насущной необходимостью

Делать хорошую дорогу - дело непростое. К тому же все осложняется горами. Да и артерию закрывать нельзя. Поэтому строительство новой трассы идет под аккомпанемент рева моторог проезжающего мимо транспорта С другой стороны - проезжая мимо в вышеупомянутом транс порте, видишь, с каким напряже нием трудятся дорожники. Экскаваторы, бульдозеры, грейдерь и катки находятся в постоянном и, на первый взгляд, хаотическом лвижении. На самом леле их пе ремещения подчинены строгом ритму. Новая дорога рождается на глазах, вгрызаясь в каменные вол ны гор, вывинчивая немыслимые кружева серпантина...

На перевале прохладно. Две лишним тысячи метров над уровнем моря - это, конечно, не Эве рест, но уши закладывает, а прохладный ветер заставляет задра ить окна и приносит смутное со жаление по выключенной печке Но это мимолетная слабость. По тому что высшая точка перевала пройлена. И дальше - вниз, н зною, многолюдью и многоцве тью долины. Я люблю эту дорогу Она одна из красивейших. А ско ро станет одной из лучших.

Азбука водителя

Nexia, Tico, Damas - для многих эти машины еще в новинку. У бывалых, как правило, есть свои секреты. Бывалыми в отношении этих авто являются специалисты Департамента автосервиса и запасных частей СП "УзДЭУавто" Они собирают своеобразный банк данных об опыте эксплуатации этих марок автомобилей. Инженер департамента Шерзод ДЖУМАЕВ любезно согласился регулярно рассказывать об этом читателям журнала. Первый рассказ о Nexia. - Этот автомобиль на порядок

сложнее привычных "Жигулей" Главное новшество - электронный впрыск. Признаюсь, я сам вначале пасовал перед этой технической новинкой. До тех пор, пока электронная система работает без сбоев, - автомобиль ведет себя прекрасно. Нет провалов, умная электроника во всем диапазоне оборотов двигателя мягко ведет автомобиль.

Правда, новичкам не помешазнать некоторые осооенности современной техники, чтобы не паниковать при различных случайностях. Жителям Ташкента или других больших городов проще. В случае заминки могут смело обращаться в ближайшую СТО. Там им помогут квалифицированные специалисты. А если вы в пути, где-то далеко от центральных дорог? В этом случае волителю не помешают кое-какие зна-

Наш опыт показывает, что неисправности, как правило, несложны

- это неисправность свечей. высоковольтных проводов, бе-

- неисправности в топливной системе;

- неисправность электронных

латчиков, которые опоясывают лвигатель и так путают нас поначалу. Если внезапно заглох двигатель, го всегда необходимо обращать

внимание на два фактора: для того, чтобы заработал двигатель, нужна полача бензина. Нахолим топливную рамку (можно ориентироваться по публикуемой схеме). Сюда под давлением поступает бензин с подачей в инжекторы, а лишнее идет в бак. Легким нажатием на клипсы отсоединяем трубопровод (обратку), идущую в бак. Соблюдая все меры техники безопасности, просто поворачиваем замок зажигания. Если из обратки выплес нется бензин, то бензонасос ис правен. Если нет, то его надо менять. Кстати, не забывайте менять топливный фильтр каждые 10 000 км. Это тоже убережет от проблем

Итак, бензин есть, значит нало искать неполадку в системе зажигания. Снимаем высоковольтный провод от катушки и, удерживая его в 7-5 мм от металлически частей автомобиля, смотрим есть ли "искра". В случае, если "ис кры" нет, в первую очередь прове ряем, не порвался ли основной зубчатый ремень, который вращает распредвал. Если он в порядке то дело сложнее. И нужно обратиться к специалистам. Если на центральном провод

есть "искра", проверьте ее на свечах. Если нет - то вышел из строя бегунок трамблера.

Вообще, опыт показывает, что некоторые водители проезжают 20-30 тысяч километров, ограничиваясь лишь заменой масла і ьтров. И даже этим бравирую Вот у них и возникают неприятно сти - пробивают высоковольтные провода, бегунки, катушки зажигания. Надо взять за правило - каж дые 10 000 км отворачивать свечи и выставлять зазорки в свечах. Я особо подчеркиваю это правило, потому что только из-за зазора в свечах и происходят все перечисленные выше неприятности. И обязательно каждые 20 000

км меняйте весь комплект свечей, только не ставьте кооперативные Bosh, Shampion, которыми наводнен наш рынок. Многие водители будут против такой частой замены зачем менять, если свечи чистые сухие... Поверьте нашему горькому опыту - внешне вполне рабогоспособные свечи на самом деле внутри двигателя не выполняю

своих обязанностей. И последнее, часто вижу картинку, когда водитель, включив зажигание, не заводит. Он ждет, когда прекратятся звуковые сиг налы зуммера. Поверьте, это никак не связано с бензонасосом Повернув ключ в замке зажигания, смело сразу же заводите, не трогая "газ". На холодном двигателе умная электроника сама все сделает. В начале, пока холод ный двигатель не прогредся, без всякого вмешательства человека будет держать повышенные обороты. А потом - в дорогу.

## Нурмухаммад Ватанияр. Соб.корр."Правды Востока".

Кургантепинский район Андижанская область. в офис,

# НА ЛЕЧЕНИЕ

Растет в Самарканде число чатных медицинских пунктов. В этом, что открылся в городе недавно, консультируют и лечат больных с онкологическими заболеваниями.

Прием ведет один из самых опытных самаркандских онколо гов-хирургов, доцент СамМИ Толиб Мусаевич Мусаев. С его именем связано создание кафедры онкологии в медицинском институте, его добрые руки, знания и опыт продлили жизнь многим пациентам. Толиб Мусаевич вышел на

пенсию: стало больше времени, которое и решил посвятить частной практике. К этому подтолкнула, если хотите, известность доктора. Очень часто обращаются к нему за помощью и советом люди, в чью жизнь неожиданно ворвались серьезные проблемы под грозным названием "онкология". Некоторые из них Толиб Мусаевич берется решить сам. Например, лечение доброкачественных новообразований. Ус ловия нового медицинского офи са позволяют проводить несложные хирургические операции. И все это за умеренную плату. Но главную свою залачу локтор видит в том, чтобы поддержать морально пациентов, вселить им веру в исцеление.

Наталья Шакирова. Соб. корр. "Правды Востока Самаркандская область

## ФАБРИКА СЕМИ **БРАТЬЕВ**

Завершается монтаж и наладка трех десятков прядильных станков в новом цехе семейной производственной фирмы "Етти ога" ("Семь братьев"

Семь сыновей семьи Исманалиевых уже хорошо известны в Ханабаде своими добрыми делами. Под руководством старшего Абдурахмана уже третий год они занимаются выпуском товаров народного потребления из отходов текстильного производства изготавливая шерстяные коври ки, хлопчатобумажные дорожки, другие изделия, которые отлича ются высоким качеством, ориги нальностью восточного орнамен та, доступной ценой.

Теперь братья Исманалиевы решили создать прядильную фабрику - получили льготный кредит в Бизнес-фонде, приобрели на эти деньги станки, другое необходимое оборудование и оснастку, с аукциона купили пустующие производственные помещения у торговой базы и за короткий срок добились воплощения своей

К.Низамов. Корр. УзА.

## Дом на берегу канала

Добрый подарок получили в канун Нового года ветераны войны и труда, престарелые жители Ургенча от маслоделов АО "Урганч ег": ими сдан в эксплуатацию дом "Нуроний". Прекрасно выполненное двухэтажное здание расположилось на берегу живописного канала Шеват на окраине областного центра. Построенный маслоделами на собственные средства, дом может одновременно принять несколько десятков человек. Для них предусмотрены комфортные комнаты отдыха, душевые, сауна, процедурные и физиотерапевтические кабинеты.

Привлекает внимание отдыхающих и посетителей и богатая внугренняя отделка дома "Нуровсе сделано из мрамора ценных сортов. В разработке этого проекта активно участвовали специалисты акционерного треста "Юггазстрой"

"Нуроний" рассчитан не только на старожилов Ургенча - в качестве первых отдыхающих это учреждение приняло гостей из Хивы, Хазараспа, Гурлена, других районов Хорезма. В перспективе территория специального дома для престарелых будет расширяться: уже сейчас благоустраивается близлежащая территория, на которой будут разбиты фруктовый сад и оранжерея.

Юсуп Ибрагимов. Соб. корр. "Правды Востока".

## Институт физиологии и биофизики АН РУз

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

• заведующих лабораториями молекулярной физиологии, возрастной физиологии, молекулярной биофизики;

• ведущих научных сотрудников по лабораториям

электрофизиологии, биофизики клетки, биофизики мембран. молекулярной физиологии, молекулярной биофизики.

Срок конкурса до 21 января 1998 года.

Наш адрес: Ташкент, 700095. улица Ниязова, 1. Телефоны: 46-94-24, 46-94-12.

Фирма реализует компьютеры PENTIUM и PENTIUM-2MMX, а

также принтеры, сканеры, факс-модемы. Дешево. Гарантия - 1 год. Т.

75-86-73 - Суннат, (067) 13408 185-32-75 - Виктор.

# К сведению абитуриентов 1998 года!

из Асаки.

"ПОБЕДА!

Государственный центр тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан сообщает:

организации, учреждения и предприятия, а гакже физические и юридические лица могут приобрести журналы "Ахборотнома" и "Вестник" за 1996, 1997 и 1998 годы за наличный расчет или по перечислению в Государственном центре тестирования (г. Ташкент, Яккасарайский район, ул. Бабура, 22а), а также через представителей Госцентра тестирования в областных хокимиятах и Республике Каракалпакстан.

Кроме того, на журналы 1996-1998 гг. Можно оформить подписку через Центр по распространению печати Республики Узбекистан и его областные отделения или приобрести в киосках по распространению печати.

Телефоны для справок: 55-98-29, 55-95-73.

Частная фирма "Шоносир Ота", зарегистрированная в Акмал-Икрамовском р-не, ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в чение месяца по тел. 47-15-59





Шайхантаурский район, ул. Усмана Юсупова,

Авиационный проезд, дом 10. Тел. 41-75-54.

Гранспорт: трамваи 10, 27, троллейбусы 10, 1, 7, 18, 24 автобусы 18, 97, 148. Остановка: гостиница "ТУРОН" (бывшая гостиница "ЛЕНИНГРАД").

Утерянную круглую печать школы-интерната № 104 Юнусабадского района считать не действительной.

Продаю 2-комн. кв. на Ц-5 (Алайский рынок). Тел. 34-75-64.



олимпийского резерва.

работе 24 часа в сутки.

"Ходячий доктор!" \* \* \*

формальн. лодисменты. \* \* \*

информации...

шим подспорьем в подготовке

Беседую с людьми, и все яс-

нее вырисовывается облик чело-

века, который думает о своей

Сельчане говорят про нее:

Прозвучали не официально

Доступно общаться с народом

могут только массовые средства

Каламбуры-ляпы обнаружил

Станислав Алтунянц.

Вдруг видит - сидит на краю

выкопанной могилки мужичок.

Невзрачный такой, лысенький.

- Дяденька... - говорит девуш-

- Чего тебе, - нехотя говорит

Вы не проводили бы меня

- А чего сама не хочешь?

ки разные. Боюсь я очень.

- Да тут мертвецы, покойни-

Мужичок встает, отряхивает-

Девушка подходит к нему.

в печатных изданиях

формальные, но искренние ап-



12 - 18 января

**OBEH** (21.03 - 19.04). Xopo нее самочувствие, сопровожцавшее вас всю первую неделю года, сменится некоторой усталостью. Звезды рекомендуют отдых на свежем воздухе либо ежедневные короткие прогулки пешком. К медикам обращаться не стоит, в пятницу вы вновь будете бодры и энергичны.

ТЕЛЕЦ (20.04 - 20.05). Самые сложные дни предстоящей недели для представителей вашего зодиакального знака - четверг и суббота. Именно тогда стоит приготовиться к малень ким неприятностям бытового свойства. В целом же неделя обещает стать плодотворной, а контакты с людьми многообе-

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06). Надежды на значительное материальное вознаграждение, скорее всего, не сбудутся, и подве цет вас человек, которому вы тривыкли доверять. В среду неесные светила обещают размолвку на профессиональной ючве. Вероятно, вы не поладите

РАК (22.06 - 22.07). Практиески вся неделя пройдет в доашних заботах. Возможен небольшой косметический ремонт квартиры или дома. Звезды обецают близость с человеком, от аск которого вы стали несколько отвыкать. Используйте пре доставленную судьбой ситуадию для того, чтобы как можно надежнее "пристегнуть" его к себе. Допускаются вольные ща

лости интимного порядка. **ЛЕВ** (23.07 - 22.08). Ваша работа будет по достоинству оценена и выразится эта оценка, видимо, в каком-то важном приобретении. Постарайтесь быть благодарным людям, от ко горых напрямую зависит ваш гворческий рост и материаль-

ный достаток **ДЕВА** (23.08 - 22.09). Неделя обещает быть особенной. И коснутся сюрпризы вашей личної жизни. Вполне вероятно, что вы по - новому посмотрите и на себя, и на того, с кем невольно проведете большую часть семи невки. Не сторонитесь этого человека. Он окажется весьма полезным и доброжелательным. Все остальное напрямую зави сит от вашего умения подать

ВЕСЫ (23.09 - 23.10). Приычка откладывать важные дела на последний момент и природная лень отнюдь не способствуют укреплению финансовой Обостренный авантюриз свойственный вам азарт не осавят вас и на предстоящей неде е. Главное для вас теперь - это не терять чувство реальности и оразмерять степень риска с мо ральным или материальным вознаграждением. Звезды допускают, что на этой неделе вас ждет

СКОРПИОН (24.10 - 22.11) Любопытный разговор, состо пвшийся у вас на прошедшей неделе, при благоприятном раз витии событий имеет шанс пе рерасти в более конкретное рус ло со всеми вытекающими от сюла последствиями Отнын вы сами будете ковать свое счастье. Расположение звезд соот ветствует реализации намечен-

СТРЕЛЕЦ (23.11 - 21.12). Вас гяготит чувство своей "второсортности", однако не советуем углубляться в самокопание. Ни с чему хорошему такие разговоры с самим собой, как правило не приводят. Выход из положения необходимо искать в новых знакомствах и новых пландар мах для развития вашего неуем

КОЗЕРОГ (22.12 - 20.01). Вс торник вас озарит, и вы сдела те решительный и смелый шаг Важно, чтобы решительность не отошла на второй план и не сменилась скучным анализом последствий. Звезды настоягельно рекомендуют смену об становки и ритма жизни. Выберите самый энергичный с дале

ВОЛОЛЕЙ (21.01 - 18.02). Неавние надежные, как вам всегда казалось, партнеры еще раз продемонстрируют свои не самые лучшие качества. В понедельник звезды предполагают сильное погрясение эмоционального плана четверг же вы должны четко определиться, с кем дальше идти по жизни, дабы, в который уже раз, не оказаться в крайне невыодном для вас положении. Луч не всего вернуться к старым и

РЫБЫ (19.02 - 20.03). Недеія будет не самая лучшая, но і не самая худшая среди равных. Расположение небесных светил сулит участившееся застолье оответствующими возлияния ми. Не делайте из него культа. Во вторник вас навестит чело век, с кем вы охотно проведете большую часть дня, слегка прикватив и время, предназначеное для семьи



Уже который год на сцене "Ильхома" идут "Рождественские вечера"

Боги спускаются на землю, и погодной сумятице пытаются понять, что такое зима. Рыбаки ловят рыбу в Анхоре, где она то ли есть, то ли нет. И то ли чудится странным этим рыбакам, то ли видят они причудливо перемешанные картинки, выхваченные из жизни нелепых небожителей и нелепых мирян.

Чего только ни пригрезится перед Рождеством. И как тут определить, где надежная реальность, а где мираж. Где спасительная опора, а где - галлюцинация. Схватишь, а меж пальцев

Все перемешано. Музыка Баха и "хулиганская", способная насмерть шокировать напудренных современников Иоганна Себастьяна (да и многих наших!) опера "Большой

Изящные, ироничные стихи Пушкина и жутковатый, смещенный мир Даниила Хармса. Мало кто из зрителей, заполняющих в эти дни зал "Ильхома", знает, что в один из предрождественских вечеров театр обокрали, лишив его необходимой для спектакля аппаратуры. И чтобы "Рождественские вече-

ра" все же состоялись, пришлось

приложить немало усилий. И все же на сцене - приподнятый настрой, праздник. В фантастическом калейдоскопе и несколько поколений ильхомовцев, и недавно набранные студийцы, и артисты "со стороны", увлеченные этим потоком: Ольга Володина из театра имени Горького со своим знаменитым саксофоном, представитель оригинального жанра Михаил Михелев, группа "Ал-Вакил",

духовой квинтет. А в зрительном зале ташкентцы - в чем-то схожие и такие разные. Каждый ищет в предлагаемом смешении что-то свое, созвучное оставленным на время за стенами театра заботам, переживаниям и радостям. Каждый выбирает для себя, что принимать всерьез, а от чего отмахнуться: химера!

"Рождественские вечера" это уже традиция. Каждый год они новые, но каждый год неизменно откликаются на время, на надежды, на праздник Рождества. И в подобном повторении есть что-то из представленной д спектакле сценки: "Евдоким Осипович, я вас прошу, не говорите вы этого слова!" Он не хочет, он обещает... Но как только топор ударяет по полену, со сцены "Ильхома" с неотвратимостью звучит: "Тюк!"

Татьяна Кулевас: НА СНИМКАХ: сцены из "Рождественских вечеров" - боги

Фото А. Шепелина.

Конгломерат участников соответствовал тематике проведенных семинаров.

Прошло тридцать лет, как он вступил на эскулапову стезю. И с тех пор он - врач, руководитель, неловек.

Фабула совершенного преступления заключается в следую-

... Но разговор состоялся, хотя специфика цеха внесла в него свои коррективы.

Работа с людьми сродни работе строителя: здесь созидаются человеческие характеры.

В купе одинокий пассажир

Входит грабитель, в руке писто-

У меня нет ни гроша...

- Я думал, ты контролер.

- Так что же ты тогда трясешься?

В театре Майкл увидел, что

одно из мест партера занимает

шотландская овчарка. Наблюдая

за ней, он заметил, что собака

получает от спектакля удоволь-

ствие: хихикает или печалится в

зависимости от сюжета. В антрак-

ге Майкл подошел к хозяйке со-

- Я поражен. Ваш пес в востор-

- Я поражена не меньше ваше-

го. Когда он эту пьесу читал, она

Ужасно, наверное, быть кале-

кой, - говорит сострадательная

женщина, опуская монету в шля-

- Но еще хуже, наверное, быть

- Гораздо хуже, - вздыхает ни-

щий. - Когда я был слепым, мне

кидали в шляпу черт знает что...

ему абсолютно не понравилась!

е от спектакля!

пу нищего.

Увы, малам...

Деньги живо!

ЕРШИСТОЕ ДИТЯ ФОЛЬКЛОРА

вал в собственной молодости". поле деятельности. в ней применяются различные

Веселый уголок -

Вдруг вспомнилось, как устами металлического создания говорила тонкая душа.

"Можно сказать, что я побы-

Он в воде как рыба. Потому что вода - это его работа, его радость, его боль...

Вода - это продукт, без которого человек не проживет.

Чем больше человек наступает

До чего вы медленно работае-

Заметка в газете: "Сегодня в

семь утра в местной больнице

Святого Патрика миссис Смит

родила пятерых девочек. Врачи

надеются, что им удастся сохра-

этого дня вам придется бросить

пить, курить и встречаться с жен-

Боюсь, мистер Смит, что с

Но ведь я мужчина, доктор!

нить жизнь мистера Смита"

щинами.

те, Браун! Вы хоть что-нибудь

умеете делать быстро?

- Я быстро засыпаю.

на горло природе, тем больше у науки и производственников

**ФЧТО НАПИСАНО ПЕРОМ** 

У нас уникальная технология,

Каждому она отдавала тепло своего женского сердца.

реагенты, а главное - есть боль-

шой прекрасный коллектив.

Он выразил глубокую удовлетворенность высокой заполняемостью бассейна, что является хоро-

 Я сегодня девушку от изнасипования спас.

- Kaк?

- Я ее уговорил.

На пляже молодой человек познакомился с девушкой и тут же предлагает ей интимную - Какая наглость! - возмущает-

ся девушка. - Ну если вы не хотите, то и не

- Об отказе не может быть и

речи, но все-таки какая наглость! Поздний вечер. Непогода. По кладбищу идет девушка. Страшно

ей, каждого креста пугается, от каждого надгробья шарахается.

ся и говорит: - Тьфу, дурочка, чего нас бо-

через кладбище?

Подготовил Михаил Сидоров.

— Улыбка художника AKHE BH SHAET KK-96

# вечные истины Афоризмы мудрецов востока

О ГЛУПОСТИ Сдружился ты с невеждой глуповатым, Сто тысяч бедствий будет результатом.

Алишер Навои. Один глупец в колодец бросит камень - сто мудрецов достать его не смогут.

Амир Темур.

Абдаллах Ансари

Четыре вещи - признак глупости: себялюбие и самодовольство, выискивание недостатов у других, скаредность, совет с низкими

К добру и миру тянется мудрец.

К войне и распрям тянется глупец. Рудаки.

Неуменье шутку понимать - свойство дурака. Закани.

Глупцов и подлецов, о ты, мой милый друг, Во имя благ мирских не воспевай беспечно. Блага придут на срок и выскользнут из рук, А между тем позор останется навечно.

Джами.

В этом мире глупцов, подлецов, торгашей Уши, мудрый, заткни, рот надежно зашей, Веки плотно зажмурь - хоть немного подумай О сохранности глаз, языка и ушей.

Санаи.

Омар Хайям. Живет и сегодня завет мудреца, Змея безопаснее дружбы глупца.

В друзья негоже глупое созданье, Такая дружба другу наказанье.

Как от слепцов скрыт солнца ясный свет, Так для глупцов дороги к правде нет. Ибн Сино.

С разумным другом и застенок сад, Глупцы и сад в застенок превратят. Насир Хосров.

Как жемчуг, перлы знания чудесны, -Глупцы, их поносящие, бесчестны. Анбар-Атын.

Глупых невежд избегай, ибо в них Источник премногих страданий людских. Хосров Дехлеви.

Дружба с глупцами сквернее вражды, Больше всего избегай в них нужды. Руми.

гельства, ведь дело осла и мула - тоже ношение

Не удивительно, что глупец несет бремя стяжа-

Агахи. Глупец сладости мысли не знает, точно так же, как заполучивший насморк не учует запаха цветов.

Аз-Замахшари. Знай, что ответ дуракам - молчание.

Кабус.

тяжестей.

Снисходительное отношение к глупости присуще каждому умному человеку. \* \* \*

Глупцы замечают только промахи людей и не обращают внимания на их достоинства. Они подобны мухам, которые норовят сесть только на воспаленную часть тела.

Абуль-Фарадж

Глупому человеку лучше всего молчать, но если бы он знал это, он не был бы глупым человеком.

Первая встреча с Коко произошла в Ташкентском аэропорту. Сквозь прутья добротной дорожной клетки на меня смотрели умные карие глаза. Обевьяна просунула пальцы и доброжелательно "скавала" "У-у-у, кока!".Я,надо сказать, не без боязни протянул руку. Рукопожатие состоялось.

В транспортных документах было указано что цимпанзе прибыл из Голландии. Но из-за отсутствия прямого рейса Москва -Термез необычного пассажира отправили через Ташкент. Ему восемь лет. Кличка труднопроизносимая и неблагозвуч-

ная.Посоветовавшись, мы решили его окрестить по-своему - первым сказанным им при знакомстве "словом" "Коко". Так Коко временно оказался в Ташкентском

При своих внушительных размерах обладал спокойным и доброжелагельным характером. Он стал большим любимцем и возле его клетки постоянно толпились посетители.

Однажды после очередной трапезы Коко уселся около решетки и стал приводить себя в порядок. Что-то находил в шерсти и это невидимое отправлял в рот. Наблюдая за ним, я вытащил папиросу. Коко бросил свое занятие и уставился на нее. "А может, он курит?", - подумал я и дал ему папиросу. Коко осторожно взял, понюхал табак. Как заправский курильщик сплющил мундштук, зажав его зубами, и высунул папиросу через решетку, явно прося огонька. Я поднес зажженную спичку. Сознаюсь, прикуривать с шимпанзе мне не приходилось. Коко прикурил и с удовольствием стал пускать дым не затягиваясь. Чуствовалось, что делает он это не впервые. После этого у нас с Коко завязалась дружба. При моем появлении он подходил к решетке и с неизменным "У-У-У, кока" протягивал два пальца для приветствия. Помимо папирос я обязательно приносил ему какое-либо лакомство.

...Тогдашний Термез - это был небольшой приграничный городок - утопающие в зелени виноградников глинобитные домишки. Зоопарк располагался на окраине города на берегу Амударьи. Появления Коко здесь ждали. В клетке, где ему предстояло жить, его встретила самка шимпанзе по кличке Матильда. Для нее-то и был куплен Кока. Сотрудники Термезского зоопарка надеялись получить от них потомство. Однако, ничего не зная об их планах, Коко не проявил к потенциальной невесте ни малейшего интереса. Матильда тоже при его появлении не выразила особого восторга и вскоре завалилась спать.

Клетка шимпанзе была сделана из толстой металлической сетки, прикрепленной гвоздями к деревянным брусьям. Я засомневался в прочности нового жилища Коко. Но директор Термезского зоопарка Максимов уверенно сказал :"У меня львы за такой сеткой сидят." И мы отправились в "красный уголок" отмечать новоселье вновь прибывшего питомца.

ИСТОРИИ ТЕРМЕЗСКОГО ЗООПАРКА

Эта история рассказана моим

отцом Дмитрием Ромашко,

старейшим зоотехником

раздался женский крик: "Караул! Она вышла!"

Из помещения обезьянника выскочила убирав-

шая там работница и, захлопнув дверь, приперла

ее спиной. Дверь тут же распахнулась - на пороге

стоял Коко, а мужественная женщина отлетела к

клумбе. Техник Коля, работавший неподалеку,

вооружился огромной палкой, наивно полагая,

что таким образом он загонит обезьяну на место.

Коко не собирался платить за свободу такой

дешевой ценой. Подскочил к Коле, рванул ко-

нец палки на себя. Бедняга крутанулся на 180

градусов, оказавшись к обезьяне спиной. Коко,

не раздумывая, ударил техника чуть ниже спины.

Тот резво отскочил и спрятался за дерево. Коко

же, недовольно урча, направился по виноград-

ной аллее к выходу из зоопарка. Мы с Максимо-

вым бросились вдогонку. Коля же должен был

достать сачок и сетку и догнать нас на мотоцик-

Коко вышел на дорогу, с двух сторон огоро-

женную дувалами жилых домов. Внимание его

привлек дом с открытыми окнами. "Столовая"-

определил Максимов. Коко уже залазил в откры-

тое окно...

Время за столом летело незаметно. Вдруг

В этот полуденный час только повара и офицантки обсуждали свои проблемы за служебным столиком, да томная буфетчица подпирала прилавок грудью, прислушиваясь к общей беседе. Первой увидела Коко повариха. Огромная обезьяна н проеме окна в жаркий полдень - зрелище не для слабонервных. Всех как будто ветром сдуло. Буфетчица упала под стойку, забаррикадировалась ящиками, зажав в руках по бутылке вина, как она

потом объяснила, чтобы отбиваться от этого чудо-

Коко не задержался в столовой, тем же путем вышел на улицу и двинулся дальше. Особой агрессии он не проявлял. Мы же молили Бога, чтобы никто не попался навстречу. Пройдя немного по улице, Коко натолкнулся на открытую калитку. Обычный творик, традиционный айван и, о Боже, н айване - люди. Коко прямиком направился к ним. Еще мгновенье и айван опустел. Компании явно не получалось. И Коко решил перекусить в одиночестве. Попробовал горячее - не понравилось. Потянулся за конфетой и замер. Его внимание привлек треск мотоцикла. Коля подоспел вовремя. Коко на айване сжался и со страхом смотрел на ка-

литку. В любое мгновенье испуганная обезьяна могла удрать, и я вошел во двор, чтобы отвлечь внимание Коко. Оказалось, что боялся я зря. Коко сразу же признал во мне старого знакомого. Подбежал и как обычно взял за руку, жалобно сказал. "Уу", и мы пошли с ним обратно в зоопарк. Я успел сказать Максимову, чтобы никто к нам не подходил близко. А Коля пусть на расстоянии ведет свой мотоцикл. В случае, если Коко вздумает бунтовать,

Мы спокойно шли по дороге. Однако Коле показалось, что Коко, начал тянуть меня на обочину, и он завел мотор. Коко, напрочь забыв, что он животное, запрыгнул мне на руки, крепко уцепился за шею, мелко дрожа всем телом. Коля заглушил мотор. Но шимпанзе не сводил глаз с мотоцикла и на землю спускаться не желал. Так на руках я донес его до зоопарка. Там Коко быстренько соскочил с рук и сам зашел в свою уже отремонтированную клетку. Мне оставалось только закрыть ее. Коко же, дружелюбно обняв Матильду, стал ей что-то лопотать - видимо, рассказывал на своем обезьяннем языке об интересной прогулке.

Алла Ромашко.

## ЕЛКА на площади Сверкая разноцветными огня-

ми, вознеслась над главной площадью Каттакургана пятнадцатиметровая красавица-елка. В эти дни возле нее проходят встречи детворы с Дедом Морозом, Снегурочкой, героями популярны. мультфильмов и сказок. Здесь же развернулась щедрая ярмарка.

Известные в городе самодеятельные коллективы - ансамбли "Хорошее настроение", "Само" "Тановар", "Сабъан Сайер" и другие, организованные при домах культуры, махаллях, училишах, школах, тоже полготовили к празднику интересные программы. Народный драматический и кукольный театры при ДК № 1 демонстрируют красочное музыкально-развлекательное представление "Чудеса на полтора часа"

Городской драмтеатр имени А. Маджиди показывает представление для малышей "Мархабо, Янги йил!", - в которое вошли отрывки из детских спектаклей "Проворная белка", "Четыре близнеца", "Озорник", "Праздник в лесу". Для каттакурганцев постарше - свой сюрприз: вечер смеха, тематически связанный с новогодним праздником. Во всех этих представлениях заняты ведущие артисты театра, режиссеры И. Нурманов, Р. Ериев, З. Аманов.

Абдуазиз Хашимов.

Фирма "Ал-Адон" Чиланзар ского р-на ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в тече ние месяца со дня опубликования объявления по телефону

Выполняем малярные работы, работы с деревом, мебель Тел. 76-39-20, 76-91-76.

ЧФ "ВКТ Маркет" Мирзо Улугбекского района ЛИКВИ-ДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент ул.Паркентская, 896.

Узбекская республиканская ак ционерная компания "Узтиб гехника" выражает глубокое соболезнование коммерческом директору АОЗТ СП "Медиз" А.Ш. Юсупову в связи с кончи-

МАКСУДХОДЖАЕВОЙ Динары Саидзамановны.

Министерство здравоох республики выражает глубокое оболезнование начальнику лавного управления "Узгосреверва" при Кабинете Министров А.М. Бабамуратову по поводу кончины сына

БАБАМУРАТОВА Мухтара Ахмедовича.

Индекс: 64572

Главный редактор А. Т. Пукемов

Редакционная коллегия: И. Абдукаримов, В. Дегтярев (отв. секретарь), С. Зинин, Л. Кабиров, П. Ким, Г. Лю (зам. главного редактора), С. Мансуров-Ковригенко, Ф. Муминов, М. Хазраткулов, Ю. Хамдамов, Б. Хасанов (зам. главного редактора), Р. Шагулямов.

Типография издательско-полиграфического концерна "Шарк". Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем 133-15-20.

наш адрес:

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не

имородки, относящиеся к семейству птиц отряда ракшеобразных, распространенные главным образом в тропических областях.

Фотосинмки сделаны старейшим автором нашей газеты Равилем ШАМСУТДИНОВЫМ, побывавшем недавно в новом зоопарке.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.:133-70-98, 136-57-12, комн. 439, тел./факс (371) 133-10-48. Агентство "Правды Востока - ЭКО". Тел.:133-58-90, Выходит 5 раз в неделю Способ печати - офсетный, рмат А-2, объем 2 п.п.

по графику 21.00. Время подписи 23.10

пражать позиции редакции

В Ташкентский зоопарк поступили новые дикие животные, а также птицы из Берлинского зоопарка. На этих снимках часть из них - это нильские крокодилы,

распространенные в реках, болотах и озерах тропической Африки, павианы, относящиеся к роду узконосых обезьян семейства мартышкообразных, и птицы-

136-54-72, комн. 442, факс (371) 133-58-90.

Заказ Г-0888

123456

Можете продолжать бриться. Урок в вовочкином классе Пришла новая учительница. Познакомилась она с классом и го-

- Дети, угадайте загадку. Летят два крокодила: один зеленый, а другой в Африку. Сколько мне лет? Двадцать четыре, - говорит Вовочка. - Как ты догадался?

- Папа называет меня полудур ком, а мне двенадцать лет.

Встречаются как-то двое. Один другому говорит: